
Інформація  

про виконання у 2018 році Програми соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 

2018 р. 

Виконавчим комітетом міської ради з метою виконання завдань та заходів передбачених у Програмі 

соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2018 рік (далі Програма), яка затверджена 

рішенням міської ради від 6 березня 2018 року № 13/27/VII, проводилась робота спрямована на створення 

умов для економічного зростання, розвитку сфер діяльності міста, розв’язання гострих соціальних проблем, 

підвищення добробуту населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації. Найбільш 

актуальні для міста питання розглядалися на сесії міської ради, засіданнях виконавчого комітету міської 

ради та відповідних нарадах. 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку міста, 

об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів дозволило забезпечити 

окремі позитивні результати. 

1. ВСЕБІЧНИЙ РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНОГО ТА 

БЕЗПЕЧНОГО ЖИТТЕВОГО СЕРЕДОВИЩА 

1.1. Реформування системи освіти 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення якості, доступності 

освіти 
Мережа закладів освіти міста є оптимальною і протягом 2018 року не 

змінилася.  
Станом на 01.01.2019 року у закладах загальної середньої освіти 

навчається 4509 учнів, у закладах дошкільної освіти – 1674 дитини, у 

позашкільних навчальних закладах – 2539 дітей.  
Забезпечення виконання завдань 

Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» 

Відповідно до плану роботи управління освіти на базі загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 8 відбулась педагогічна майстерня вчителів 

початкових класів «Професійна компетентність вчителя Нової 

української школи». 
Проведено круглий стіл на тему: «Інтеграція змісту початкової освіти 

на засадах компетентнісного підходу». 
На методичних об’єднаннях була опрацьована Концепція Нової 

української школи. 
У жовтні та січні проведено майстер-класи вчителів Калібабчук Тамари 

Петрівни та Власюк Олени Андріївни, які працюють у пілотних класах. 
На базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  було проведено 

семінар –практикум "Ранкові зустрічі - один із важливих компонентів 

роботи вчителя початкових класів" для вчителів, які в 2018р. будуть 

працювати в 1 класі.   
З 1 лютого вчителі початкових класів проходять он-лайн курс на 

платформі ЕдЕра. 
Проведено І та ІІ сесії підготовки вчителів 1-х класів Нової української 

школи. 
Проведено ІІІ сесію підготовки вчителів 1-х класів Нової української 

школи. 
У жовтні- листопаді 2018 року були проведені I- V сесії підготовки 

вчителів 1-х класів Нової української школи, які будуть працювати у 1-

х класах у 2019-2020 навчальному році. 
На базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 було проведено 

колегію начальників управлінь освіти, начальників відділів освіти та 

представників ОТГ та міський семінар-практикум для заступників 

директорів. 
Створено «хмарний» методичний кейс з напрацюваннями проектної 

команди вчителів  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 «На 

допомогу вчителю Нової української школи». 
На базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 координатором 

проекту Малевич Галиною Вікторівною проведено тренінг для вчителів 

перших класів, які навчатимуть дітей у 2018 – 2019 навчальному році, 

щодо впровадження ігрових методів навчання в освітній простір Нової 

української школи відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння 

між Міністерством освіти і науки України та The LEGO foundation. 
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Забезпечення якості 

інклюзивного навчання 
Діти з особливими освітніми потребами здобувають освіту у всіх 

навчальних закладах освіти міста. З метою забезпечення права дітей з 

особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття 

дошкільної та загальної середньої освіти 12 липня 2018 року сесією 

Старокостянтинівської міської ради утворено Старокостянтинівський 

інклюзивно – ресурсний центр. Створено банки даних дітей з 

особливими освітніми потребами, реєстр фахівців , які надають 

корекційно – розвиткові послуги. У навчальних закладах міста 

організовано індивідуальне навчання для 24 учнів, які потребують 

корекцію фізичного та (або) розумового розвитку та інклюзивне 

навчання для 7 учнів на базі ЗОШ І-ІІІ ступенів №4. Введено 4 ставки 

асистента – вчителя до штатного розпису ЗОШ І-ІІІ ступенів №4. У 

закладах дошкільної освіти відкрито 18 логопедичних груп для 347 

дітей з порушенням мовлення. У всіх навчальних закладах створено 

навчально – розвивальне середовище, яке постійно оновлюється та 

удосконалюється. Всім дітям з особливими освітніми потребами 

забезпечено безперешкодний доступ до навчальних приміщень, 

бібліотек, спортзалу, їдальні. 
Забезпечено системний кваліфікований психолого-педагогічний 

супровід дітей, які навчаються на індивідуальній формі навчання та в 

інклюзивних класах.  
Забезпечено проведення корекційно-розвиткових занять логопедом та 

психологом. 
Модернізація навчальних 

кабінетів 
Навчальні класи та кабінети навчальних закладів освіти міста 

забезпечені обладнанням та меблями в обсязі, який дає можливість 

проводити навчально-виховний процес на належному рівні. 
За рахунок коштів виділених обласним бюджетом (в сумі 3136,032 

тис.грн.) та міським бюджетом (в сумі 2096,146 тис.грн.)  придбано 

обладнання для оснащення: 

- - 25 кабінетів природничо-математичних предметів, а саме біології у 

кількості 4 шт., хімії у кількості 5 шт., математики у кількості 6 шт., 

географії у кількості 5 шт., фізики у кількості 5 шт.  (на загальну суму 

2940,0 тис.грн., в т.ч. 2200,0 тис. грн. – кошти обласного бюджету, 

740,0 тис.грн. – кошти міського бюджету). До складу кожного кабінету 

входить  інтерактивна дошка з програмним забезпеченням, 

мультимедійний проектор, ноутбук для вчителя та інше спеціалізоване 

обладнання. 

- - 17 кабінетів НУШ для всіх шкіл (на загальну суму 2 292,178 тис.грн., 

в т.ч. 936,032 тис.грн. – кошти обласного бюджету, 1356,146 тис.грн. – 

кошти міського бюджету). А це 476 одномісних парт, 17 інтерактивних 

дошок, 17 мультимедійних проекторів, 17 ноутбуків для вчителів, 17 

багатофункціональних пристроїв, наочно-дидактичний матеріал та 

інше обладнання. 
Інформатизація, 

комп’ютеризація закладів освіти 

міста 

З метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчальних закладах міста проводиться відповідна робота щодо 

здійснення комп’ютеризації освітнього процесу та управлінської 

діяльності. 
Всі загальноосвітні навчальні заклади підключені до глобальної мережі 

Інтернет, комп’ютери у закладах об’єднані у локальні мережі. 

Повноцінно функціонують сайти міського методичного кабінету, 

управління освіти, сайт станції юних техніків, міського Центру дитячої 

та юнацької творчості, дитячої юнацької спортивної школи, 

міжшкільного навчально – виробничого комбінату, сайти закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти міста, де розміщені відповідні 

нормативно-правові документи, інформація про діяльність закладів. 

Підключено до мережі Інтернет усі навчальні заклади освіти міста та 

міський Центр дитячої та юнацької творчості, дитячої юнацької 

спортивної школи, міжшкільного навчально – виробничого комбінату.  
Відповідно до ч.2 та ч.3 Постанови КМУ від 21.10.2015 № 851 «Деякі 

питання використання доменних імен державними органами в 
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українському сегменті Інтернету», з січня 2018 року  в закладах освіти 

міста розпочато роботу з переходу сайтів закладів на нову платформу, 

яка знаходиться на сервері  з доменним іменем УКР. Протягом лютого 

2018 року було реєстровано усі заклади освіти  на даному сервері. 

Адміністратори сайтів закладів освіти пройшли навчання щодо правил 

користування платформою та методами роботи з нею, та з вересня 

перейшли на нову платформу.  
Відповідно до наказу МОН №1054 від 31.08.2016 «Про введення в 

дослідну експлуатацію Інформаційно-телекомунікаційної системи 

ДІСО(ІСУО) » усі заклади загальної середньої освіти підключені до 

ДІСО(ІСУО) та подають державні статистичні звіти у визначені 

терміни. 
Активізація роботи з 

обдарованими дітьми 
Участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів: взяли участь 67 учнів, переможців-41: І м.-3; ІІ м.-9; ІІІ м.-

29. 
Участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України: взяли участь 36 учнів-

членів Старокостянтинівського міського наукового товариства 

«Еврика», переможців-14: І м.-3, ІІ м.-6, ІІІ м.-5. 
Участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України: взяли участь 3 учні-

члени Старокостянтинівського міського наукового товариства 

«Еврика», переможців- 2: ІІІ м.-2. 
Участь у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів: взяли участь 2 учні, переможців-2: І м.-1; ІІ м.-1 
У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» взяли участь 746 

учнів 2-11 класів  
Участь у зимовій сесії Всеукраїнських наукових профільних шкіл  

Національного центру  Мала академія наук України: 
- лінгвістичній (українська мова)-3 учні; 
- математичній - 4 учні. 
Участь у літній науковій профільній лінгвістичній школі 

Національного центру  Мала академія наук України взяли - 2 учні. 
Участь у Всеукраїнській науковій профільній школі UF Incubator 

StartUp Week» - 1 учениця. 
Участь у VІ обласній учнівській науково-практичній конференції 

«Перспективи розвитку сучасної науки: погляд юних науковців 

Хмельниччини»   взяли 10 учнів. 
Участь у фінальному етапі ІХ Всеукраїнської науково-технічної 

виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє 

України»-1 учениця. 
Участь в обласному заочному конкурсі з журналістики « Я – 

журналіст»- 4 учні (відзначені дипломами:  ІІ ступеня-2учні, ІІІ 

ступеня- 1учень. 
Участь в обласному конкурсі з математики та економіки 8 учнів 7 

переможців, одне друге та шість третіх місць. 
Участь в обласній інтернет-олімпіаді з математики -26 учнів( відзначені 

дипломами: І ступеня - 1, ІІ ступеня – 5, ІІІ ступеня – 7). 
Проведено міські інтернет-олімпіади з математики та фізики, у яких 

взяли участь відповідно 129 та 98 учнів. 
Проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, у 34 секціях 12 

відділень захищали науково-дослідницькі роботи 53 учні закладів 

загальної середньої освіти учнів, 43 стали переможцями, 33 візьмуть 

участь у ІІ етапі. 
У навчально- тренувальних зборах по підготовці до участі у ІІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів України взяли участь 3 учні.  
На обласному етапі Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві 

натураліста» учні посіли І та ІІІ місця. 
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На всеукраїнському(заключному) етапі Міжнародного мовно – 

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді  імені Тараса 

Шевченка учениця НВК«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» 

імені Героя України С.М.Бондарчука посіла ІІІ місце. 
Учениця ліцею зайняла  ІІІ місце на обласному зборі юннатів. 
У Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція» вихованці 

чотирьох гуртків МЦДЮТ посіли І і три ІІІ місця та учень НВК посів 

ІІІ місце. 
На обласному фестивалі читців «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській!» 

учнів посіли І та ІІІ місця. 
На обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» 

роботи ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 та №8 посіли ІІІ місця. 
На обласному конкурсі «Природа України очима дітей Хмельниччини»  

учениця ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 посіла ІІІ місце.  
На обласному етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

команда учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

посіла командне І місце. А в особистому заліку: двадцять три І місця, 

два ІІ місця та чотири ІІІ місця. 
На обласному огляді-конкурсі колективів художньої самодіяльності 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів виконавці та 

колективи художньої самодіяльності закладів освіти міста посіли ІІ 

загальне місце. 
У ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних 

технологій взяв участь 1 учень  відзначений дипломом ІІ ступеня. 
На обласному турнірі юних хіміків команда школярів міста посіла ІІІ м, 

команда юних правознавців посіла ІІ м., а команда юних математи-ків – 

ІІІ місце. 
На обласній Спартакіаді школярів 2018 року команда учнів ЗОШ №7 з 

баскетболу (юнаки 2003 р.н.) посіла ІІІ місце; 
- збірна команда школярів міста з легкої атлетики посіла ІІІ місце: 
- команда Старокостянтинівського ліцею ім. М.С.Рудяка посіла ІІ місце 

у обласних змаганнях «Старти надій». 
На обласному фестивалі української патріотичної пісні «Україно, 

любий краю!» вокальна група «Юність» НВК«Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя України С.М.Бондарчука посіла І місце. 
На обласному фестивалі народного танцю «Вихиляс» зразковий 

художній танцювальний колектив «Арабеск» посів І та ІІІ місця у двох 

вікових категоріях. 
На обласному етапі мовно – літературного конкурсу ім. Т. Шевченка 

учениці ліцею ім. М.С. Рудяка посіли І місце та ІІІ місце. 
На обласному етапі конкурсу з української мови ім. Петра Яцика 5 

учнів міста посіли призові (ІІ, ІІІ) місця. 
Розвиток ініціативи, творчості 

педагогів 
Проведено 71 засідання методичних об’єднань педагогів міста; 49 

семінарів - практикумів; 12 майстер – класів з питань поширення 

передового педагогічного досвіду; 5 інструктивно – методичних  

семінарів  з питань організації та проведення ДПА з навчальних 

предметів; 7 засідань «Школи професійної майстерності; 18 засідань 

консультаційних пунктів практичних психологів, 3 засідання школи 

вищої педмайстерності; 2 тренінги для вчителів англійської мови, яку 

будуть працювати в 1-х класах. 
224 учителя пройшли курси підвищення кваліфікації при 

Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної 

освіти; 
За підсумками роботи обласних експертних комісій у 2017 році з 90 

поданих робіт на постійно діючу обласну виставку педагогічних 

інновацій «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування» призову 

кількість балів отримали 72 роботи, що становить 80 % якості від 

загальної кількості. 
На міській виставці у 2018 році було експоновано 117 роботу закладів 
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освіти міста, з них  78 робіт (І місця) були подані на обласну виставку 

педагогічних інновацій.  

Підвищення рівня охоплення 

дітей позашкільною освітою, та 

поліпшення її якості 

У системі позашкільної освіти м.Старокостянтинова функціонує три 

заклади: міський Центр дитячої та юнацької творчості, Станція юних 

техніків, Дитячо – юнацька спортивна школа. 
У 2018/2019 навчальному році у Старокостянтинівському міському 

Центрі дитячої та юнацької творчості навчається 1609 дітей у 101 

групах. Діє 39 гуртків.  
Станом на вересень 2018р. у закладі створено нові гуртки: 
гуртки хорового співу (7 груп); 
гуртки вокального мистецтва (4 групи); 
-    гурток декоративно-образотворчого мистецтва (2 групи). 
До навчання в гуртках та творчих об’єднаннях залучаються діти 

соціально незахищених категорій, а саме: позбавлені батьківського 

піклування (4); діти з багатодітних сімей (116), діти з малозабезпечених 

сімей (22), діти-чорнобильці (4), діти-інваліди (17), діти внутрішньо-

переміщених осіб ( 8); діти, батьки яких є учасниками АТО на сході 

України ( 112); діти з проявами девіантної поведінки (1).  
Протягом 2018 року проведено 74 масових заходи, до яких були задіяні 

2653 учасника. 
У міській Станції юних техніків навчається 528 вихованці (74 

вихованці – діти пільгових категорій) та  працює 13 гуртків. 
У 2018 році відкрито два  нових гуртки: 
- гурток «Авіамоделювання»; 
- гурток  «Радіоелектронне конструювання». 
За І-ІІІ квартал 2018 року вихованці закладу брали участь у міських, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних організаційно – масових 

заходах, в яких демонстрували високі результати.  
В Старокостянтинівській дитячій юнацькій спортивній школі  у 2018-

2019 навчальному році функціонує  22 груп початкової підготовки та 14 

груп попередньої базової підготовки  із 7 видів спорту: баскетболу;  

волейболу; легкої атлетики; футболу; шахів; тхеквандо  ВТФ; боксу, 

гандболу. Всього займається 408 учнів, з якими працюють 9 основних 

тренерів-викладачів і 8 тренерів-викладачів за сумісництвом. 
Вихованці закладу у 2018 році стали переможцями та призерами 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних спартакіад та змагань. 
Подальше зміцнення 

матеріально-технічної бази 

закладів освіти 

На придбання для зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти   

у 2018 році було ви ділено з бюджету розвитку міста 975,0 тис.грн. та 

придбано:  
- медикаменти, миючі та дезінфікуючі засоби для всіх закладів,  
- будівельні матеріали, фарба та лаки для всіх закладів, 
- лічильники обліку електричної енергії та води; 
- побутова техніка тощо.     
На проведення капітальних ремонтів, реконструкції та будівництва   (з 

залученням коштів державного, обласного бюджетів та 

співфінансування з місцевого бюджету ) в 2018 році  освоєно: 
-  з державного фонду регіонального розвитку (далі ДФРР) – 23866,186 

тис.грн. 
- з обласного бюджету – 4756,268 тис.грн. 
- співфінансування  з місцевого бюджету   в сумі 2657,395 тис.грн.     
За сприяння Державного фонду регіонального розвитку та 

співфінансування з місцевого бюджету проводяться роботи: 
- по об’єкту «Реконструкція бігових доріжок стадіону 

«Центральний» по вул. Острозького, 43 в м. Старокостянтинів 

Хмельницької області»; 

- по об’єкту «Спортивний майданчик для міні-футболу зі 

штучним покриттям по вул. Прокоп’юка в м.Старокостянтинів – 

будівництво»; 

- по об’єкту «Створення умов для надання високоякісних освітніх 

послуг через реалізацію проекту "Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ 

Організація заходів з 

енергозбереження, 

теплозбереження 
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ступенів №1 вул.К.Острозького, 40 м.Старокостянтинів Хмельницька 

область" в рамках реалізації концепції "Нова українська школа"; 

- по об’єкту «Капітальний ремонт  ліцею Старокостянтинівської 

міської ради по вул. Миру,14  в м.Старокостянтинів Хмельницької 

області»; 

- по об’єкту «Капітальний ремонт Старокостянтинівського НВК 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України 

С.М.Бондарчука вул.Ессенська,4 м.Старокостянтинів Хмельницька 

область». 

За рахунок коштів виділених обласним бюджетом проведено 

капітальний ремонт  по об’єкту «Капітальний ремонт (утеплення 

контуру будівлі) ЗОНЗ І-ІІІ ступенів №6 Старокостянтинівської міської 

ради по вул. Чкалова,4  в м.Старокостянтинів Хмельницької області», 
загальна кошторисна вартість будівництва становить –  5 360,617 

тис.грн. 
У 2018 році освоєно: 

- з обласного бюджету – 4 756,268  тис.грн., 
- з міського бюджету – 49,573 тис.грн. 

На об’єкті замінено покрівлю; проведено утеплення та оздоблення 

зовнішніх стін будівлі школи, актової та спортивної зал; влаштовано 

вимощення навколо будівель.  
За рахунок коштів бюджету розвитку міста  проведено капітальні 

ремонти  (на загальну суму 1806,886 тис.грн.) наступних об’єктів: 
- штучного газонного покриття спортивних площадок ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №4 (на суму 299,654 тис.грн.) та ЗОШ І-ІІІ ступенів №8(на 

суму 299,654 тис.грн.); 
- приміщень та каналізаційної системи ДНЗ №2(на суму 249,943 

тис.грн.); 
- заміну віконних блоків у ДНЗ №2 (на суму 112,860 тис.грн.)  та  ДНЗ 

№7   на металопластикові (на суму 499,894 тис.грн.), 
- території, мощення тротуарною плиткою в ДНЗ №3(на суму 297,361 

тис.грн.), 
- теплової мережі ДНЗ №7 (на суму 47,520 тис.грн.). 
Виготовлено  проектно-кошторисну документацію (на загальну суму       

1002, 098 тис.грн.) по об’єктам: 
- -«Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №3 по вул. Боженка.2  в 

м.Старокостянтинів Хмельницької області  (коригування)»;  
- «Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу №3 

(підсилення фундаментів) вул.І.Федорова,48 м.Старокостянтинів 

Хмельницька область»; 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №1  вул. Коліщенська,2 

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (проектом передбачено 

утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої 

покрівлі, заміна системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №2 вул. Пушкіна,2 м.Старокостянтинів 

Хмельницька область» (утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна 

системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №4 вул. 20 Дистанції колії,10 

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 

утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої покрівлі, заміна 

системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №5 вул. Героїв чорнобильців, 2  

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 

утеплення цоколя, заміна вікон та вхідних дверей, заміна системи 

опалення та покрівлі); 
 - «Капітальний ремонт ДНЗ №7 вул. І.Франка,23  м.Старокостянтинів 

Хмельницька область» (утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна 

системи опалення та покрівлі); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №9 вул. Гольдфадена,22   

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 
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утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої покрівлі, заміна 

системи опалення); 
- «Реконструкцію покрівлі ДНЗ №5». 

Створення умов для надання 

високоякісних освітніх послуг 

через реалізацію проекту 

"Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів №1 вул.К.Острозького, 

40 м.Старокостянтинів 

Хмельницька обл" в рамках 

реалізації концепції "Нова 

українська школа" 

Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 7607,809 тис.грн., 
- з міського бюджету – 882,0 тис.грн. 

На об’єкті замінено покрівлю, вікна та вхідні двері на 

металопластикові, внутрішню систему опалення; утеплено та 

оздоблено зовнішні стіни; влаштовано вимощення навколо будівлі 

закладу; проводяться роботи з ремонту харчоблоку, спортивної зали, 

коридору, фойє, входу в навчальні приміщення школи, санвузла з 

доступністю для маломобільних груп населення та влаштування трьох 

пандусів. 
Капітальний ремонт 

Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 по вул.Пугачова, 3 

в м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Проводиться утеплення фасаду, зовнішні та внутрішні  оздоблювальні 

роботи. Замінено покрівлю. 

Профінансовано 1907,92 тис.грн. з державного бюджету, 35,5 тис.грн. з 

міського бюджету. 

Капітальний ремонт покрівлі 

Старокостянтинівського НВК 

«Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя 

України С.М.Бондарчука 

вул.Ессенська,4 

м.Старокостянтинів 

Хмельницька область (з 

утепленням перекриття) 

У 2018 році освоєно: 

-  з ДФФР – 3928,2  тис.грн., 
-  з міського бюджету – 137,548 тис.грн. 

Проведено розбирання покриттiв покрiвлi з рулонних матеріалів, 

сипких матерiалів (щебінь), iзоляцiї з мiнеральної вати, примикань до 

цегляних стiн i парапетiв. На об’єкті проводяться роботи щодо заміни 

та утеплення покрівлі, заміни вікон спортивної зали на 

металопластикові. 

Капітальний ремонт, заміна 

віконних блоків та дверей на 

металопластикові у ДНЗ №7 

Виконано. Всі вікна замінено на металопластикові. 

Капітальний ремонт (заміна 

віконних блоків на 

металопластикові) у ДНЗ №2  

Виконано. Всі вікна замінено на металопластикові. 

Капітальний ремонт покрівлі 

ДНЗ №2 
Виготовлено проектно-кошторисну документацію. Перенесено 

виконання на 2019 рік. 

Капітальний ремонт, мощення 

фігурними елементами території 

ЗНЗ №7 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію, частково виконано 

мощення фігурними елементами території. 

Капітальний ремонт внутрішніх 

мереж водопостачання і 

каналізації ДНЗ №1 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію. Перенесено 

виконання на 2019 рік. 

Капітальний ремонт (утеплення 

контуру будівлі) ліцею 

Старокостянтинівської міської 

ради по вул. Миру,14 в 

м.Старокостянтинів  

Роботи на стадії завершення.  Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 7667,46 тис.грн., 
- з міського бюджету –289,8 тис.грн. 

На об’єкті замінено вікна та вхідні двері на металопластикові; утеплено 

та проведено оздоблення зовнішніх стін будівлі; влаштовано 

вимощення навколо будівлі закладу; замінено світильники спортивної 

зали на енергозберігаючі. 
Капітальний ремонт (утеплення 

контуру будівлі) ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів № 3 по вул. Боженка,2 

в м.Старокостянтинів  

Подано необхідні документи  для участі у 2019 році у конкурсі 

проектів, які  фінансуються за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку. 

Капітальний ремонт (утеплення 

контуру будівлі) ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів №4 по вул. 1 Травня, 22 

в м.Старокостянтинів 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію. 

Капітальний ремонт (утеплення 

контуру будівлі)  ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів №6 

Виконано. На об’єкті замінено покрівлю; проведено утеплення та 

оздоблення зовнішніх стін будівлі школи, актової та спортивної зал; 

влаштовано вимощення навколо будівель. У 2018 році освоєно: 
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Старокостянтинівської міської 

ради по вул. Чкалова,4 в 

м.Старокостянтинів 

- з обласного бюджету – 4 756,268  тис.грн., 
- з міського бюджету – 49,573 тис.грн. 

 

1.2 Забезпечення доступності якісних медичних послуг 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Підвищення якості та 

доступності надання медичної 

допомоги населенню міста 

Медична допомога населенню міста надається  4 амбулаторіями 

загальної практики сімейної медицини, Старокостянтинівською 

центральною районною лікарнею в 14 стаціонарних відділеннях на 280 

ліжка та консультативною поліклінікою на 625  відвідувань в зміну 

лікарями 30 спеціальностей. На території міста функціонує 25 аптек. 
У 2018 році проліковано 10219 хворих. Проліковано на хоспісних 

ліжках 47 хворих. 
В відділеннях хірургічного профілю проліковано 4259 хворих, яким 

проведено 1954 операцій. Хірургічна активність становила 41,2 %. За 

невідкладними показами було прооперовано 204 хворих. Проведено 87 

малоінвазивних операцій в хірургії та урології, 80 операцій з приводу 

катаракти. 
В пологовому відділенні народилася 422 дитини. 
За звітний період в клініко-консультаційній поліклініці 

Старокостянтинівської ЦРЛ було здійснено 246382 відвідувань до 

лікарів консультантів. Проведено 2564 амбулаторних операцій. 
З діагностичною метою проведено 1225 ендоскопічних, 19783 

ультразвукових, 28262 функціональних, 21910 рентгенологічних 

досліджень. 
Боротьба з серцево-судинними, 

соціально-небезпечними та 

інфекційними хворобами 

У 2018 році проліковано 1143 хворих в неврологічному відділені, з них 

120 з гострим порушенням мозкового кровообігу. Проліковано 957 

хворих в кардіологічному відділені, з них 59 з гострим інфарктом 

міокарда. Хворим з ішемічною хворобою серця проведено імплантацію 

штучного водія ритму в 9 випадках, зроблено 53 коронографії, 25 

стентувань.  
Лікарями первинної медичної допомоги міста проводяться 

профілактичні щеплення дорослим та дітям відповідно до календаря 

щеплень. Проведено 208632 флюрографій. Вперше взято на облік 24 

хворих з туберкульозом. 
Проведення інформаційно-

просвітницької роботи серед 

населення щодо проблем та 

шляхів збереження здоров’я та 

формування здорового способу 

життя 

У 2018 році прочитано 600 лекцій, здійснено 40 виступів по радіо та 27 

публікацій в пресі. 

Матеріально-технічне 

забезпечення амбулаторій 

загальної практики сімейної 

медицини міста  

У 2018 році Старокостянтинівськоюцентральною районою лікарнею за 

рахунок всіх джерел фінансування придбано обладнання на суму 4716,2 

тис.грн, в тому числі.: 3 реанімаційних комплекси для 

новонародженого – 1877,1 тис.грн., система для ультразвукової 

діагностики XARIO100 – 1296,9 тис.грн., санітарний автомобіль – 449,0 

тис.грн., комплект інструментів для артроскопії – 497,2 тис.грн., трубка 

рентгенівська для Ореrа – 442,1 тис.грн., 3 кисневих концентратори – 

84,9 тис.грн. 
З  бюджету міста у 2018 році проведено видатки для закладів охорони 

здоров’я, які надають первинну та вторинну медичну на: 
- капітальний ремонт приміщення ПМСД (район «Заслуч») в сумі 

78,0 тис.грн.; 

- придбання персональних комп’ютерів в сумі 147,9 тис.грн.; 
- придбання медтехніки (монітор пацієнта, реанімаційна система, 

мікроскоп, фотометр, аналізатор біохімічний) в сумі 662,0 тис.грн. 
Відкриття Центру первиної 

медико-санітарної допомоги для 

жителів мікрорайону «Заслуч» 

На замовлення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради у 2018 році виготовлена проектно-кошторисна документація 

«Реконструкція виробничого будинку під Старокостянтинівську 
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та «Нове місто» амбулаторію загальної практики сімейної медицини №6 по вул. 1 

Травня,30 в м. Старокостянтинів Хмельницької області», проведена 

експертиза. Згідно зведеного кошторису вартість робіт становить 

2682,1 тис.грн. Реалізацію проекту заплановано у 2019 році. 
На даний час проводяться заходи для відкриття у 2018 році Центру 

первиної медико-санітарної допомоги для жителів мікрорайонів 

«Заслуч» по вул. 1 Травня, 30, та «Нове місто». 
 

1.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді  

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Проведення веломарафону, 

велопробігу, мотопробігу, 

інформаційно-просвітницька 

робота серед молоді 

22 квітня 2018 року організовано автомотопробіг 

Старокостянтинівської філії мотоклубу «Хмельницька Асоціація 

Мотоциклістів» вулицями міста, присвячений відкриттю туристичного 

сезону. Мета - організації змістовне дозвілля молоді та популяризація 

спорту, підвищення оздоровчої рухової активності молоді міста.  
Під час автомотоопробігу на центральній площі міста пройшла акція 

«Обережно, мотоцикліст!».  
13 – 15 липня 2018 року у місті Старокостянтинові відбувся втретє 

мотозліт байкарів «Мото Старкон - 2018». 
На забезпечення заходу в рамках програми «Молодь 

Старокостянтинова» на період 2016 - 2020 роки» було виділено 3,000 

(три тисячі) грн. 00 копійок. 
4 серпня 2018 року відбувся велопробіг Старокостянтинів-Самчики-

Старокостянтинів. Метою заходу була популяризація велоспорту та 

здорового способу життя. 
11 серпня 2018 року відбувся культурно-масовий захід – пробіг 5 км 

історичними місцями Старокостянтинова. 
Метою пробігу було привернення уваги до проекту «Чим живуть 

замки» національної співпраці міст Броди – Старокостянтинова, 

популяризація міста Старокостянтинова як туристичного центру, 

організації змістовного дозвілля молоді та жителів міста. 
15 вересня 2018 року відбувся «Старокостянтинівський веломарафон - 

2018», присвячений 809-й річниці Дня міста Старокостянтинів. 
Круглі столи та семінари, 

ярмарка вакансій тощо 
29 січня 2018р. в бібліотеці НВК «Спеціалізована школа І ступеня, 

гімназія» ім. Героя України С.М.Бондарчука відбувся круглий стіл 

«Герої Крут – 100 років потому» з нагоди 100 річчя бою під Крутами. 
Протягом звітного періоду управлінням спільно з міськрайонним 

Центром зайнятості проведено 3 інформаційних семінари для молоді 

«Молодь на ринку праці», охоплено 69 осіб безробітної молоді, 5 

семінарів та тренінгів «Особливості зайнятості молоді», охоплено 62 

особи безробітної молоді. Проведено 18 семінарів «Оволодій новою 

професією», в яких взяли участь 209 осіб, з них направлено на навчання 

78 осіб, 1 акція «Випускник», якою охоплено було 50 учнів, 1 семінар 

«Презентації професії», охоплено 29 учнів, 5 інтерактивних заходів для 

молоді, охоплено 106 учнів. 
Проведення Всеукраїнських 

змагань зі спортивно-бальних 

танців; проведення 

Всеукраїнської акції «Серце до 

серця», фотоконкурсу, майстер-

класів, флешмобу 

21 квітня 2018 року забезпечно проведення Всеукраїнських змагань зі 

спортивно-бальних танців «Кубок міського голови - 2018». 
Надано допомогу у вирішенні питання фінансування участі команди 

вихованців студії дитячого кіно і телебачення «Стильні штучки» 

Старокостянтинівської міської СЮТ у ХХV Міжнародному фестивалі 

«Золота осінь Славутича - 2018», який проходив 27 вересня по 1 жовтня 

2018 року. 
Просвітницькі лекторії, круглі 

столи, зустрічі з видатними 

людьми; патріотичні концертні 

програми; проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри 

«Сокіл» (Джура) 

Протягом 2018 року були організовані культурно-мистецькі заходи, 

спрямовані на патріотичне виховання молоді:  
22 січня 2018 р. в 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбулося 

урочисте зібрання та святковий концерт з нагоди Дня Соборності 

України. 
20 лютого 2018 року у місті відбулися заходи до Дня Героїв Небесної 

Сотні (меморіальна хода, мітинг-реквієм та панахида). 
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9 березня 2018 року біля пам’ятника Тарасу Григоровичу Шевченку у 

місті відбувся мітинг у формі літературно-мистецького заходу з нагоди 

204-ї річниці з дня народження Великого Кобзаря. 
22 березня 2018 року в замку князів Острозьких відбулася зустріч 

учнівської молоді міста з доктором філософських наук, професором 

Національного університету «Острозька академія», Петром Кралюком. 
30 квітня по 4 травня 2018 року в місті перебувала делегація 

Чмирівського НВК «Школа I ступеня - гімназія» Старобільського 

району Луганської області. Мета - стимулювання інтересу молоді до 

співпраці та дружби з представниками східних територій України, 

забеспеченя можливості неформального спілкування учнівської молоді 

2003-2004 років народження. На забезпечення відповідних заходів в 

рамках програми «Молодь Старокостянтинова» на період 2016 - 2020 

роки» було виділено 3848,00 (три тисячі вісімсот сорок вісім) грн. 00 

копійок. 
1 червня 2018 року проведені заходи, присвячені Міжнародному дню 

захисту дітей. На забезпечення заходів було виділено 2780 (дві тисячі 

сімсот вісімдесят) грн. 84 копійок. 
24 червня 2018 року відбулася патріотична концертна програма «З 

Україною в серці» з нагоди Дня молоді. Цього ж дня організовано 

концерт та молодіжну дискотека на Набережній біля р. Ікопоть. 
15 вересня 2018 року у місті відбулися заходи до Дня міста 

(веломарафон, вітання молодят, патріотична концертна програма). 
11 жовтня 2018 року в замку князів Острозьких, у приміщенні історико 

- культурного центру - музею "Старий Костянтинів" відбулося чергове 

розширене засідання молодіжного клубу "Сім "Я" на тему: "Плекаємо 

патріотів України і рідного міста". На засіданні клубу відбулася 

пізнавальна дискусія на тему «Бути патріотом України і рідного міста 

важливо!» на якому представник кожної із родин мали можливість 

висловити свою думку про те, кого ми можемо назвати патріотом, що 

таке патріотизм.  
Під час заходу була організована музична композиція "Україна - це я, 

Україна - це ми!", де прозвучали патріотичні пісні про наше місто, про 

Україну. Відбулася презентація «Старокостянтинів: минуле і сучасне» з 

метою ознайомлення родин з історичним минулим нашого міста, 

сучасними пам'ятками міста та перспективами розвитку. На завершення 

заходу проведена екскурсія в замку князів Острозьких. 
22 листопада 2018 року проведена інформаційно-просвітницька робота 

серед молоді міста на сторінці «Молодь Старокостянтинова» у 

соціальній мережі «Фейсбук» - «День пам’яті – 310 років з дня 

Батуринської трагедії». 
21 листопада 2018 року в актовій залі ЗОШ І – ІІІ ст. №1 відбувся 

мистецько-просвітницький захід «Гідність та свобода: 5 років 

боротьби». 
Залучення молоді до участі у 

громадській діяльності 
Виконавчим комітетом міської ради спільно з громадськими 

організаціями міста були проведені заходи, спрямовані на відродження 

традицій та сприяння вихованню підростаючого покоління в дусі 

національного патріотизму, відданості рідному краю та народу. 
01 березня 2018 року на базі 42 ГБО урочисте відкриття музею воїнів 

АТО, що забеспечить можливість більш єфективної роботи спільно з 

Громадською організацією «Учасники АТО міста Старокостянтинова» 

в галузі військово-патріотичне виховання молоді міста на конкретних 

прикладах героїзму та відваги героїв-земляків, волонтерів та громадян, 

які зробили внесок у зміцнення обороноздатності України. 
21 червня по 29 червня 2018 року забезпечено участь Марини Ярош 

(переможниці конкурсу естетики та краси «Міс Старокостянтинів 

2018») у Міжнародному форумі мистецтв культури і освіти «Єолова 

арфа» в м. Серрес, Греція. На забезпечення транспортних витрат до 

Греції було виділено 5500,00 грн. 
7 липня 2018 року на території замку князів Острозьких та набережної 
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річки Ікопоть прийнятучасть у проведенні у місті VІ Всеукраїнського 

етнофестивалю «Болохівські гостини - 2018». Захід проведений з 

метою збереження традицій українського народу та організації 

змістовного дозвілля молоді забезпечено масову участь молоді міста 

під час проведення етнофестивалю. 
27 листопада 2018 року молодь міста взяла участь у громадському 

форумі «За українську мову». 
Оздоровлення дітей в 

оздоровчих закладах, в дитячих 

таборах, санаторіях 

У 2018 році з місцевого бюджету на оздоровлення дітей пільгових 

категорій виділено 880,0 тис. грн. За рахунок місцевого бюджету 

оздоровлено 294 дітини пільгової категорії, з них 255 дітей у с. 

Микуличин Яремчанської міської ради Івано-Франківської області та 

39 дітей оздоровлено у позаміському закладі оздоровлення та 

відпочинку «Калинівка» Старокостянтинівського району Хмельницької 

області.  
За кошти обласного бюджету у 2018 році оздоровлено 32 дітей 

пільгових категорій, з них: 7 дітей у дитячому закладі оздоровлення та 

відпочинку «Еко Ленд» ТОВ «Лісова пісня» Кам’янець-Подільського 

району (2 дітей з багатодітних сімей, 3 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 1 талановита та обдарована дитина, 1 дитина, 

особи, визнаної учасником бойових дій), 17 дітей в позаміському 

закладі оздоровлення та відпочинку ТОВ «Дністровська чайка» 

Кам’янець-Подільського району (3 дитини, позбавлених батьківського 

піклування, 6 дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, 1 дитина 

обдарована та талановита, 4 дитини, осіб, визнаних учасниками 

бойових дій, 2 дітей внутрішньо переміщених осіб, 1 дитина з 

інвалідністю), 8 дітей у позаміському дитячому закладі оздоровлення та 

відпочинку «Салют» смт. Коблево Миколаївського району (2 дітей, 

осіб, визнаних учасниками бойових дій, 1 дитина з багатодітної, 

малозабезпеченої сім'ї, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 

1 обдарована та талановита дитина). 
За кошти державного бюджету у 2018 році оздоровлено 11 дітей, а 

саме: одна дитина в ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» 

(дитина внутрішньо переміщених осіб) та 10 дітей в МДЦ 

«Міжнародний дитячий центр «Артек» (6 дітей з багатодітної, 

малозабезпеченої сім'ї, 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, 

1 дитина сирота, 1 дитина з інвалідністю). 
Надання соціальних послуг 

особам та сім’ям з дітьми, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах 

Станом на 01.01.2019р. на обліку знаходиться 87 сімей, які  

перебувають у складних життєвих обставинах. Проведено 240 

соціальних інспектувань, здійснено обстеження 295 сімей, які отримали 

державну допомогу при народженні дитини та 40 сімей одиноких 

матерів щодо підтвердження спільного проживання матері з дитиною 

та забезпечення належних умов проживання дітей. Фактів нецільового 

використання коштів не виявлено. 
Під соціальним супроводом перебувало 17 сімей, які знаходяться в 

складних життєвих обставинах, 5 опікунських сімей та 1 особа з числа 

дітей – сиріт. 
Зазначеним сім’ям надавалися консультування щодо 

працевлаштування, оформлення соціальних допомог та субсидій, 

послуги соціальної адаптації та психологічної реабілітації. 
Проведено благодійні акції «Допоможемо дітям - допоможемо 

майбутньому», «Світле свято Великодня», в ході проведення яких 

закуплено  теплий одяг, взуття для 10 дітей та продуктові набори для 15 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. На проведення 

акцій з бюджету міста виділено кошти в сумі 6500 грн. Готуємо дітей 

до школи закуплено шкільне приладдя для 50 дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, 84 дитини отримали 

новорічні подарунки.   
До Дня Святого Миколая проведені свята “Зустрічай Миколая” в 

ресторані “Мореман” та кафе “Шоколад” для 70 дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. Надано інформацію про 
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умови отримання різних видів соціальних допомог та субсидії про 

зміни в законодавстві стосовно домашнього насильства та насильства 

над дитиною, відповідальність за несплату аліментів та подання 

недостовірних даних, про відповідальність батьків за неналежне 

виконання батьківських обов’язків.  
Систематично триває акція «Творити добро так просто» по збору речей 

бувших у вжитку. Протягом кварталу надано допомогу 41 сім’ї, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 
Забезпечено роботу з 36 особами молодіжного віку, які перебувають на 

обліку кримінально – виконавчої інспекції. 
Вчасне встановлення статусу 

дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського 

піклування, та їх влаштування 

під опіку, піклування, дитячі 

будинки сімейного типу, 

прийомні сім’ї та усиновлення. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради 

перебуває 43 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського 

піклування (12 дітей-сиріт, 31 дитина, позбавлена батьківського 

піклування). Під опікою та піклуванням громадян перебуває 38 дітей, в 

прийомних сім'ях – 4 дитини, 1 дитина тимчасово влаштована у сім’ю 

родичів до вирішення питання про встановлення опіки. Тобто 

сімейними формами виховання охоплено усіх дітей даної категорії. 

Протягом 2018 року 7 дітей поставлено на первинний облік, 5 дітям 

надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування та 

влаштовано у сімейні форми виховання (під опіку громадян), 2 дітям 

надано статус дитини-сироти. 
Проведення профілактикних 

заходів спрямованих на 

подолання негативних проявів 

серед дітей, запобігання без 

догляд-ності, безпритульності, 

профілактика правопо-рушень у 

підлітковому середовищі. 

Протягом 2018 року проведено 50 профілактичних рейдів щодо 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності та профілактики 

правопорушень, проведено 50 обстежень умов проживання сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Проведено 

профілактичні бесіди з батьками щодо належного виконання 

батьківських обов’язків. 

 

1.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Покращення матеріально-

технічної бази та створення умов 

для фізичного виховання і 

масового спорту в усіх 

навчальних закладах, у місцях 

проживання та масового 

відпочинку населення, 

залучення широких верств 

населення до систематичних 

занять фізичною культурою і 

масовим спортом 

За рахунок коштів міського бюджету придбано та встановлено в 

дитячій юнацькій спортивній школі тренажерне обладнання, вартістю 

150,0 тис.грн. 
За сприяння Державного фонду регіонального розвитку та 

співфінансування з місцевого бюджету проводяться роботи: 
- з реконструкції бігових доріжок стадіону «Центральний» по вул. 

Острозького, 43 в м. Старокостянтинів; 

- будівництва спортивного майданчику для міні-футболу зі штучним 

покриттям по вул. Прокоп’юка в м.Старокостянтинів. 

Всі освітні заклади обладнані спортивно-ігровими майданчиками, 

біговими доріжками. У ЗНЗ 8 спортивних залів, 3 стрілецьких тири, 21 

спортивних майданчиків.  
В місті працюють 13 громадських організацій спортивного 

спрямування: спортивних бальних танців «Твіст», футбольний клуб 

«Случ», дитячо-юнацький футбольний клуб «Вікторія», дитячо-

юнацький футбольний клуб «Старкон», спортивний клуб «Вулкан», 

волейбольний клуб «Кобудь», клуб з художньої гімнастики «Грація», 

футбольний клуб «Случ», клуб з боксу «Кінг», з шахів «Біла тура», 

«Антей» функціонує федерація з тхеквондо та федерація з футболу. В 

місті працюють гуртки рукопашного бою, міні-футболу, боксу, вільної 

боротьби, настільного тенісу, баскетболу, маутенбайку, спортивного 

туризму.  
Забезпечення підтримки 

дитячого, дитячо-юнацького 

спорту, спорту вищих досягнень, 

спорту інвалідів шляхом 

створення умов для ефективного 

функціонування ДЮСШ 

Для підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту, спорту вищих 

досягнень в міській програмі розвитку фізичної культури і спорту на 

2017-2021 роки передбачені  та профінансовані кошти в сумі 623,1 

тис.грн. для розвитку олімпійських видів спорту та 49,0 тис.грн. для 

розвитку не олімпійських видів спорту. 



 13 

Сприяння підготовці та участі 

спортсменів у обласних та 

всеукраїнських змаганнях 
 

Проведено 13 навчально-тренувальних збори для підготовки 

спортсменів до змагань; забезпечено участь спортсменів 62 обласних та 

6 Всеукраїнських змаганнях. 
Вихованці Старокостянтинівської дитячої юнацької спортивної школи 

стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських та 

міжнародних спартакіад та змагань. 
Проведення спортивно-масових 

змагань з залученням широких 

верств населення 

Проведено 17 спортивно-масових заходів брали участь у заходах 1256 

чоловік 

Проведення інформативних 

заходів із залученням провідних 

спортсменів міста 

Міські заходи  та участь спортсменів у змаганнях різних рівнів 

висвітлюються в газеті «Наше місто», та сайті міської ради 

Реконструкція бігових доріжок 

стадіону «Центральний» 
Проводяться роботи щодо благоустрою території та влаштування 

бігових доріжок та секторів для стрибків, метань та інш.  
Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 3931,717 тис.грн., 

- з міського бюджету – 1298,474 тис.грн. 
Проектом передбачено влаштування огорожі обхідних та бігових 

доріжок, лотків водовідведення, тротуарів, секторів для стрибків, 

секторів для метань, ями для бігу «стипль-чез», озеленення території та  

влаштування покриття бігових доріжок з гумової крихти 

Будівництво спортивного 

майданчику для міні-футболу зі 

штучним покриттям по вул. 

Прокоп’юка 

Профінансовано на придбання матеріалів: 
- з ДФРР – 731,0 тис.грн. 

Будівництво спортивного 

майданчику для міні-футболу зі 

штучним покриттям по вул. 

Чкалова,4- 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію. У 2018 році 

фінансування з державного фонду регіонального розвитк не 

здійснювалося, реконструкція не проводилися. 

Реконструкція спортивного 

майданчику для міні-футболу зі 

штучним покриттям по вул. 

Ізяславська,76 -  

Виготовлено проектно-кошторисну документацію. У 2018 році 

фінансування з державного фонду регіонального розвитк не 

здійснювалося, реконструкція не проводилися. 

Будівництво спортивних 

майданчиків в мікрорайонах 

міста (місце встановлення 

затверджена міською програмою 

розвитку фізичної культури і 

спорту) 

Відремонтовано спортивний майданчик та встановлено штучне 

покриття по вул. Прокопюка, 3. 
Вуличні тренажери не закуплені. 

 

1.5 Збереження культурної спадщини та сприяння розвитку культури 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації 

  
Посилення контролю 

дотримання законодавства у 

сфері охорони культурної 

спадщини 

На території міста знаходяться  29 пам’яток , з яких: 3 – пам’ятки 

архітектури національного значення (замок князів Острозьких, (охор. 
№ 765), комплекс споруд Домініканського костелу та оборонна вежа 

(охор. №1701, 1701/1 ), костьол Іоанна Хрестителя (охор. № 1702), 13 – 

пам’ятки історії та монументального мистецтва місцевого значення, 5 – 

рекомендовані державною службою до занесення до Державного 

реєстру (наказ управління культури, туризму і курортів 

облдержадміністрації  № 242 від 15 вересня 2010 року), 6 – не занесені 

у Державний реєстр та 2 пам’ятки археології  рекомендовані 

державною службою до занесення до Державного реєстру (наказ 

управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації  

№ 62 від 25лютого 2013 року). 
Державний облік та контроль за 

збереженням та використанням 

об’єктів культурної спадщини 

З метою збереження культурної спадщини  з усіма власниками об’єктів 

культурної спадщини було складено «Охоронні договори» на 

користування пам’яткою, відповідно до якого балансоутримувач 

зобов’язаний утримувати об’єкт культурної спадщини у належному 

стані, своєчасно проводити ремонт, захищати від пошкоджень, 
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руйнування та знищення.  
Для забезпечення збереження культурної спадщини, рішенням 

виконавчого комітету міської ради  від 29.03. 2018 року № 96 «Про стан 

збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території 

міста, закріплення шефів - піклувальників» були затверджені заходи по 

впорядкуванню та ремонту пам’ятників, які розташовані на території м. 

Старокостянтинова на 2018р. та закріплено за ними підприємства, 

установи, організації. 
Постійно проводиться обстеження пам’яток, про що складаються 

відповідні «Акти технічного стану»  пам’ятників та Охоронні договори. 
За 2018 рік на впорядкування та ремонт пам’ятників витрачено 

182267,45 грн. 
Реставрація пам’яток культурної 

спадщини 
На даний час розроблено проектно-кошторисну документацію  

«Реставрація пам’ятки архітектури національного значення – 

«Комплекс споруд Домініканського костелу баштою ХVІ – ХVІІІ ст. 

(охор. № 1701)» та проведено її експертизу.  
Укладено угоду з інститутом «УкрНДІПроектреставрація» щодо 

виготовлення  комплексного проекту  на  реставрацію пам’ятки 

архітектури національного значення Замку князів Острозьких (охор. 

№765).  На даний час виготовлений та погоджений Міністерством 

культури України ескізний проект (з виділенням черг) реставрації та 

пристосування пам’ятки архітектури національного значення «Замок».  
Відповідно до рекомендацій по першочерговим ремонтно-

консерваційним роботам в комплексі споруд замку, наданих Інститутом  

«УкрНДІПроектреставрація», було проведено інженерно-геологічні 

роботи, інженерно-геодезичні роботи, археологічні вишукування,  

роботи по укріпленню мурів (оборонних стін),  закріплено стіну в 

оборонній башті замку та в кімнаті ІІ поверху палацу. 
На території замку князів Острозьких проведено благоустрій території, 

насаджено нові дерева та кущі, розбито квітники, виготовлено ескізний 

проект щодо встановлення лавок та альтанок для відпочинку.  
Проведені роботи щодо укріплення оборонного муру, закріплено яму 

для зберігання вапна. Відремонтовано піднавіс для зберігання 

технічного інвентаря та дров. Декоративним каменем облаштовано 

грубку для опалення приміщення.  
Популяризація національної 

культурної спадщини серед 

молоді, розвиток об’єктів 

культурної спадщини 

З метою популяризації національної культурної  спадщини міста серед 

молоді, розвитку її патріотичного виховання, працівниками історико-

культурного центру-музею «Старий Костянтинів» постійно 

проводяться культурно-мистецькі заходи, а саме:  
   07.01.2018р.- відкриття Різдвяного вертепу; 
   19.01.2018р.- міський фестиваль колядок за участю творчих 

колективів міста; 
   20.01.2018р.-25.01.2018 р. – інформаційна виставка «Соборність 

України – основа Державності»;             
   26.01.2018р.-31.01.2018 р.– фотовиставка «Пам’ятай про Крути»; 
   29.01.2018р.-історичний реквієм «Бій під Крутами. Подвиг чи 

трагедія?» (професійний ліцей); 
   11.02.2018р. - історична година: «Терендез – свято пробудження 

природи» (вірменське обрядове свято); 
   19.02-23.02.2018р.-фотовиставка «Не плачте за мною…» (присвячена 

подіям Революції Гідності та подвигу Героям Небесної Сотні) – фойє 

міської ради; 
   01.03.2018р.- відкриття Музею АТО; 
   22.03.2018р.-зустріч з українським філософом, публіцистом, 

професором Петром Кралюком; 
   26.03.-01.04.2018р.-фотовиставка «Запровадження Магдебурзького 

права у Старокостянтинові»; 
   18.04.2018р.- документальна виставка – «Оберіг нашої державності»;  
   20.04.2018р.-відкриття туристичного сезону «Старокостянтинів - 

2018»; 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_18
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_19
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   - відкриття фотовиставки Олександра Демчука; 
   - засідання круглого столу «Туристичні можливості 

Старокостянтинова в контексті історії міста»; 
   - виставки майстрів декоративно-прикладного мистецтва, історичний 

квест, концертна програма, пленер учнів СДХШ;  
   11.05.2018р.-міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); 
   02.06.2018р.- конференція «Суспільство, держава і церква у спектрі 

міждисциплінарних досліджень»; 
   06.06.2018р.- художній пленер учнів Хмельницької школи мистецтв; 
   26.06.2018р.-урок  народознавства «Народні традиційні свята 

українського народу»;  
   27.06.2018р.-інформаційне повідомлення – «Цікаві факти про 

Конституцію України»; 
03.07. 2018р. участь у семінарі «Яка роль музею сьогодні. Чи варто 

запроваджувати зміни?» (Національний музей історії України); 
  07.07. 2018р. -  проведення Всеукраїнського етнофестивалю 

«Болохівські гостини»; 
  11.07. 2018р. - година спілкування: «Сучасна людина – толерантна 

людина»; 
  14.07. 2018р. - проведення мото - зльоту «Мото-Старкон - 2018»; 
  18-19.08. 2018р. - в рамках проекту національної співпраці, що 

реалізовано в межах програми Британської Ради за фінансування ЄС, 

відбувався фестиваль «Чим живуть Замки»; 
  24-26.08.2018р. -  вдруге на території замку князів Острозьких 

відбувся середньовічний фестиваль STARKON – FEST;  
  21.09.2018р. - відкриття ювілейної персональної виставки уродженця 

Старокостянтинова, архітектора  Скалки Валерія Павловича.  
У червні 2018 року в місті для проведення конкурсу аматорського кіно 

(відеороликів)  «Чим живуть Замки», що реалізувався в межах 

програми Британської Ради «Cultural  Bridges» за фінансування 

Європейського Союзу встановлювалися  біл-борди. 
У липні 2018 року  місто прийняло участь у проекті Міністерства 

Культури України «Малі міста - великі враження» з програмою 

«Відтворення старовинного ланшафтно-історичного містечка Кобудь та 

проведення Міжнародного етно-фестивалю «Болохівські гостини». 

Місто прийняло   гостей з усієї України. 
Здійснення моніторингу стану 

об’єктів культурної спадщини та 

їх інвентаризація 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради  від 29.03. 

2018 року № 96 «Про стан збереження пам’яток історії та мистецтва, 

які розташовані на території міста,  закріплення шефів - 

піклувальників», історико-культурним центром-музеєм «Старий 

Костянтинів» було  розроблено та затверджено міським головою заходи 

по впорядкуванню та ремонту пам’ятників, які розташовані на 

території м. Старокостянтинова на 2018 рік та закріплено за ними 

підприємства, установи, організації. 
Виготовлення проектно – 

кошторисної документації на 

пам’ятку Національного 

значення  Комплексу споруд 

Домініканського комплексу 

(охоронний номер №1701) та 

оборонної вежі (охоронний 

номер 
 №1701/1) по вул. Івана 

Федорова, 34 

Розроблено та проведено експертизу проектної документації 

«Реставрація пам’ятки архітектури національного значення – 

«Комплекс споруд Домініканського костелу баштою ХVІ – ХVІІІ ст.» 

(охор. № 1701). Загальна вартість проведення реставраційних робіт на 

об’єкті, згідно експертного звіту становить 25564,744 тис.грн.  

Необхідні документи для реалізації даного проекту подані для участі у 

конкурсі проектів, які фінансуватимуться у 2019 році за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку.  
Вживаються заходи по запобіганню діяльності «чорних археологів» на 

території пам’яток археології: «Захисний рів» XVI ст., «Багатошарове 

поселення» (трипільська культура, Київська Русь, доба середньовіччя) 

ІІІ-ІІ тис. до н.е. - XVII ст.      
Реконструкція замку князів 

Острозьких та В’їзної брами, 

реставрація та пристосування 

Для ремонту Замку закуплені будівельні матеріали: цемент 8308,00 

грн., пісок – 1800,00 грн.; господарські матеріали – 8451,00 грн. 
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пам’ятки архітектури 

національного значення – 

комплексу споруд оборонної 

башти у м.Старокостянтинів, 

Хмельницької обл. 
Капітальний ремонт приміщення 

дитячої музичної школи ім. М. 

Кондратюка по вул. Федорова, 

56 

У 2018 році  захід не виконаний у зв’язку з фінансуванням та  

запланований на 2019 рік. 
Проведено поточні ремонти корпусів №1, №2 ДМШ ім..М.Кондратюка 

на суму 116 629,71 грн., -покладений лінолеум в класах корпусу 

№1,№2, -встановленні металопластикові двері в класі №1 корпусу № 2, 

облаштувані підвісні стелі в класі №1 корпусу №2 ДМШ, встановлені 

металопластикові двері в туалеті корпусу №3 (Болгарське містечко), 

проведено ремонт класу  № 25 (корпус №1 ДМШ ім.М.Кондратюка)  
У липні 2018 року проведений поточний ремонт котелень № 1, 2 

корпусів №1 ( вул.І.Федорова, 56) та №2 (вул. Косинського, 18) 

(фарбування дверей, підлоги, побілка стін) на суму 500-00 грн.     
Капітальний ремонт будівлі 

Старокостянтинівської дитячої 

художньої школи: утеплення 

фасаду, заміна дверей, 

оздоблювальні роботи, заміна 

системи опалення  дитячої 

художньої школи 

У 2018 році проведений поточний ремонт приміщення школи на суму 

11192 грн. 
Закуплено у 2018 році : 
 - учнівські стільці - 55 шт. на суму 27445 грн.; 
 - стілець ІЗО – 10 шт. на суму 3650 грн.;  
 - стілець « Комфорт» – 1шт. на суму 1439 грн.; 
 - етюдники на суму -15000 грн.; 
 - двері металопластикові – 2шт. на суму 10450 грн.; 
 - двері для шафи – 6 шт. на суму 1944 грн.; 
системний блок – 3шт. на суму 20400 грн.; 
ледлампи – 30 шт. на суму 1710 грн.; 
канцтовари на суму 3214 грн.; 
проведено заміри опору ізоляції на суму -200 грн. 

 

1.6  Посилення боротьби з тіньовою зайнятістю та ринок праці 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

 
Недопущення випадків виплати 

заробітної плати нижче законодавчо 

встановленого мінімуму на 

підприємствах, установах та 

організаціях міста за умови повної 

зайнятості працівників, 

забезпечення захисту прав 

працівників на своєчасне та у 

повному розмірі отримання 

заробітної плати 

Головними спеціалістами - інспекторами праці відділу з питань праці 

та трудових відносин управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради відповідно до Порядку здійснення 

державного контролю за додержанням законодавства про працю, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 

року №295, здійснюється інспекційні відвідування роботодавців щодо 

дотримання ними трудового законодавства, перевіряючи, зокрема, чи 

оформлені з працівниками трудові відносини.  
Протягом 2018 року здійснено 118 відвідувань роботодавців міста з 

метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання 

законодавства про працю, моніторингу стану його дотримання, у тому 

числі щодо оформлення трудових відносин.  Керівниками  надано 

пояснення про причини виплати заробітної плати найманим 

працівникам в розмірі нижче мінімального, наголошено на  

впорядкуванні трудових відносин з найманими працівниками, 

забезпеченні зростання заробітної плати та необхідності збільшення 

надходжень до міського бюджету. 
З початку року проведено 7 інспекційних відвідувань за результатами 

яких накладено штрафних санкцій на суму 134028,00 грн. 
Проведення активної 

інформаційно-роз'яснювальної 

роботи серед громадян міста про 

соціальну незахищеність в разі 

відсутності -офіційно 

оформлених трудових відносин з 

роботодавцями, а також про 

основні права працівників, 

Розроблено інформаційні пам’ятки щодо «тіньової зайнятості», 

легалізації заробітної плати та трудових відносин. Представниками 

робочої групи проводиться вручення відповідних пам’яток 

роботодавцям щодо неприпустимості вчинення порушень трудового 

законодавства та можливих правових наслідків використання робочої 

сили з порушенням трудового законодавства. 
В ході інформаційно-роз’яснювальних заходів для власників 

торговельних об’єктів, швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та 
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визначені   трудовим 

законодавством 
інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства 

щодо легалізації тіньової зайнятості та недопущення виплати 

заробітної плати «у конвертах». 
Надання методичної допомоги 

роботодавцям, проведення 

роз’яснювальної та консультаційної 

роботи з питань законодавства про 

працю, у тому числі щодо 

оформлення трудових відносин 

Управлінням соціального захисту населення  виконавчого комітету 

міської ради проводиться системна робота інформаційно-

роз”яснювального характеру. Всього проведено 200 заходів до яких 

залучено 195 суб”єктів підприємницької діяльності. Направлено листи 

до власників найбільших торгівельних центрів міста щодо надання 

інформації про осіб, які орендують торгівельні площі. В результаті 

проведеного моніторингу робочих місць було виявлено 193 особи, які 

проводять діяльність без державної реєстрації. Відповідно, їм було 

направлено листи з метою приведення діяльності до вимог діючого 

законодавства. Внаслідок чого, було легалізовано 193 особи, які в 

подальшому зареєструвалися як фізичні особи-підприємці. 
Забезпечення проведення 

комплексу інформаційно-

роз’яснювальних, 

консультаційних та 

профорієнтаційних заходів для 

безробітних громадян, 

вивільнюваних працівників, 

учнівської молоді з метою 

спрямування на вибір 

актуальних на ринку праці 

професій, вироблення навичок 

пошуку роботи та формування 

конструктивної поведінки на 

ринку праці 

У 2018 році Старокостянтинівською міськрайоною філією 

Хмельницького обласного центру зайнятості проведено 311 

інформаційних та 220 тематичних семінарів з громадянами, які 

перебували на обліку в Старокостянтинівській міськрайонній філії 

Хмельницького обласного центру зайнятості (далі – Філія). Це семінари 

з загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці, 

орієнтації на підприємницьку діяльність, з гендерних питань, з техніки 

пошуку роботи, презентації актуальних професій, з правових знань, 

запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, 

зайнятості жінок, молоді, з питань легальної зайнятості тощо. З метою 

сприяння працевлаштуванню проведено 34 ярмарки та 17 міні-ярмарок 

вакансій за участю представників роботодавців, 3 «Дні відкритих 

дверей на виробництві», 2 «Професіографічні екскурсії», 2 

«Презентації роботодавця».  
Для учасників АТО фахівцями Філії спільно із соціальними партнерами 

проведено ряд профорієнтаційних заходів: 6 інформаційних семінари 

для військовослужбовців та учасників АТО,  11 семінарів з орієнтації 

на службу в Збройних Силах України», тощо. 
Для учнівської молоді спільно із соціальними партнерами та 

роботодавцями проведено такі профорієнтаційні заходи, як, «Ярмарки 

кар’єри», семінари «Молодь на ринку праці», профорієнтаційні уроки, 

«Виїзний профорієнтаційний захід для молоді» з використанням 

мобільного центру зайнятості, інтерактивні заходи для молоді та ін. 

Всього для учнівської молоді міста проведено 39 заходів та 18 заходів з 

батьками та працівниками закладів освіти. 
Створення сприятливого 

середовища для розвитку 

соціального діалогу шляхом 

своєчасного попередження та 

усунення причин виникнення 

розбіжностей, колективних 

трудових спорів (конфліктів) 

між сторонами соціально-

трудових відносин 

Управлінням соціального захисту населення постійно проводиться 

моніторинг стану укладення колективних договорів на підприємствах, 

установах міста. 
Протягом звітного періоду керівникам підприємств, установ було 

надано 187 консультацій з питань укладення колективних договорів. 
В місті укладено та зареєстровано колективних договорів на 129 

підприємствах. Протягом 2018 року зареєстровано в управлінні 

соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 29 колективних договори, внесено 

змін та доповнень до 22 колективних договорів та 1 територіальну 

угоду. 
Стимулювання роботодавців та 

суб’єктів малого 

підприємництва до створення 

нових робочих місць шляхом 

виплати компенсацій єдиного 

внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування 

Відповідно до закону України «Про зайнятість населення» передбачено 

стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та 

працевлаштування на них громадян, недостатньо 

конкурентоспроможних на ринку праці, а також стимулювання 

суб’єктів малого підприємництва до створення нових робочих місць у 

пріоритетних галузях економіки шляхом виплати компенсації 

роботодавцю в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування за відповідну особу. Таким чином, 

упродовж звітного періоду працевлаштовано 19 безробітних з 

виплатою компенсації фактичних витрат на сплату єдиного соціального 
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внеску роботодавцям: ПП «Рост-Центр»(1 особа), ФОП Антонюк В.В. 

(4 особи), ФОП Кліщенко В.М., ТОВ «Скорк», ТОВзОВ «Відіа Ленд», 

ФОП Козакова Л.А., ФОП Андрощук М.Ф., ФОП Луцик Т.О., ФОП 

Гаєвський Ю.В., ФОП Мельник Н.П.., ФОП Сивак Г.М., ПП «Редакція 

газети «Життя Старокостянтинівщини». 
Посилення співпраці з 

роботодавцями щодо 

формування банку вакансій та 

оперативне доведення 

інформації про актуальні 

вакансії до шукачів роботи  

Упродовж року 303 підприємства, установи та організації міста 

повідомили центр зайнятості про наявність 1496 вільних робочих місць 

та вакантних посад проти 1070 за 2017 рік, що на 426 вакансій більше. 

Рівень укомплектування вакансій склав 54,6%.   
Станом на 01.01.2019 навантаження на 1 робоче місце дорівнювало 14 

особам,  а станом на 01.01.2018 – 16 особам. 
Використання нових підходів 

укомплектування вакансій 

роботодавцеві (на засадах 

ректрутингу) та підбору 

підходящої роботи особі. 
Ефективне використання ІТ в 

роботі центру зайнятості 

(Інтернет-портали ДЦЗ, сайтів з 

пошуку роботи, тач-скрінів). 

Підбір кандидатів на заміщення вільних робочих місць фахівцями 

центру зайнятості здійснювався на засадах рекрутингу. Філією 

продовжувалась робота щодо активізації безробітних громадян до 

наполегливого пошуку роботи, спрямування їх до участі в активних 

формах сприяння зайнятості та упередження нелегальної зайнятості. 
Протягом звітного періоду  за сприяння служби зайнятості  на вільні та 

новостворені робочі місця було працевлаштовано 635  осіб, в тому 

числі 394 безробітних. Рівень працевлаштування безробітних склав 

42,1%. 
Підбір роботи здійснювався з використанням нових технологій: через 

Інтернет-портали ДСЗ, сайти з пошуку роботи, за домопогою тач-

скрінів. Навчанням самостійного пошуку роботи через ІТ сприяли 

семінари з техніки пошуку роботи для шукачів роботи та безробітних, 

які проводяться фахівцями центру зайнятості згідно графіку: «Основні 

джерела інформації про вакансії», «Використання інтернет-ресурсу для 

пошуку роботи. Фриланс - послуги», «Складання резюме та його 

розміщення на спеціалізованих сайтах», «Підготовка відео резюме». 

Також у підборі роботи сприяють постійно діючі консультаційні 

центри «Онлайн фарватер»(КЦ), та заняття у клубі «Форвард» для 

активних шукачів роботи. 
Професійна підготовка, 

перепідготовка та підвищення 

кваліфікації під потреби ринку 

праці, а також з метою 

самозайнятості 

Старокостянтинівською міськрайоною філією Хмельницького 

обласного центру зайнятості організовано професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації для 87 безробітних. 

Пріоритетним напрямом в організації професійного навчання 

безробітних визначено підготовку та перепідготовку кадрів під 

конкретні замовлення роботодавців. 
За конкретним замовленням  роботодавців безробітні проходили 

професійну підготовку, перепідготовку  та підвищення кваліфікації за 

наступними професіями: «кухар», «швачка», «продавець продовольчих 

товарів», «електрозварник ручного зварювання», «слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів», «машиніст(кочегар) котельної» та ін.  
Надання ваучера для 

проходження навчання 

громадянам старше 45 років для 

проходження професійного 

навчання; надання ваучера для 

проходження навчання 

внутрішньо переміщеним 

особам, військовослужбовцям, 

які звільнені із військової 

служби за скороченням 

чисельності(або штату), за 

станом здоров’я, учасникам 

АТО з числа інвалідів 

Фахівці Старокостянтинівської міськрайоної філієї Хмельницького 

обласного центру зайнятості систематично проводять інформування 

населення щодо одержання ваучера для проходження навчання з метою 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці. Але, за звітний 

період бажаючих одержати ваучер для здійснення навчання не було. 

Підтвердження результатів 

неформального професійного 

навчання за робітничими 

професіями 

Фахівцями Старокостянтинівської міськрайоної філієї Хмельницького 

обласного центру зайнятості проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота серед зайнятого та незайнятого населення задля 

проходження ними неформального професійного навчання за 

робітничими професіями. У 2018 році бажаючих підтвердити 
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результати неформального професійного навчання за робітничими 

професіями не було. 
Сприяння розвитку 

підприємницької ініціативи та 

орієнтація на самозайнятість 

Фахівцями Старокостянтинівської міськрайоної філієї Хмельницького 

обласного центру зайнятості проведено 22 семінари, які орієнтують 

безробітних на започаткування власної справи, всього охоплено 168 

мешканців міста.   
Підготовка кваліфікованих 

робітників за професіями, які 

користуються попитом на ринку 

праці. 

У Старокостянтинівському професійному ліцеї  у 2018р. підготовлено 

кваліфікованих робітників за професіями: кухар,  кондитер, слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів, електромонтажник, зварник, 

оператор лінії у виробництві харчової продукції: 
-на базі  11 класу – 50 чол. 
-на базі 9 класу – 95 чол. 
слухачі курсової підготовки – 64 чол. 

 

1.7 Соціальне та пенсійне забезпечення 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення соціального 

захисту працюючих, зайнятих на 

роботах з шкідливими умовами 

праці на підприємствах, в 

установах та організаціях усіх 

форм власності шляхом 

контролю за якістю проведення 

атестації робочих місць за 

умовами праці 

У 2018 році працівники експертизи умов праці виконавчого комітету 

міської ради надали методичну та практичну допомогу у створенні 

безпечних та нешкідливих умов праці, проведення робіт з атестації 

(чергової атестації) робочих місць за умовами праці адміністраціям 38 

підприємств, організацій та установ міста. Проводились перевірки на 

підприємствах міста на предмет стану умов праці, правильності 

проведення першочергової та чергової атестації робочих місць за 

умовами праці, правомірності надання пільг та компенсацій 

працівникам, що працюють у шкідливих та важких умовах праці. 

Всього перевірено матеріали атестації на 30 підприємствах та 

організаціях міста. Проведено 30 експертиз, із них: 
1. якості проведення атестації робочих місць -17; 
2. стану умов праці на робочих місцях – 8; 
3. з інших питань, що належать до компетенції експертизи умов праці 

– 5. 
За матеріалами перевірок складено 9 актів, 16 довідок-висновків, 5 

довідок. 
За вищезазначений період працівниками експертизи умов праці 

виконавчого комітету міської ради відповідно до листів 

Старокостянтинівського об’єднаного управління Пенсійного фонду 

України Хмельницької області розглянуто 5 пенсійних справ щодо 

якості атестації за умовами праці робочих місць на предмет 

підтвердження пільгового пенсійного забезпечення. Відповідно до 

наданих адміністраціями підприємств матеріалів атестації оформлено 5 

довідок, що погоджені в Департаменті соціального захисту населення 

Хмельницької облдержадміністрації. 
Протягом 2018 року питання забезпечення безпечних та нешкідливих 

умов праці на підприємствах міста, надання працівникам, що працюють 

в шкідливих умовах праці відповідних пільг та компенсацій 

висвітлювались 10 разів в засобах масової інформації, а саме по 

місцевому радіомовленню.  
Протягом 2018 року проведені в повному обсязі роботи з атестації 

робочих місць за умовами праці на наступних підприємствах та 

організаціях міста:  

- Військова частина А 3267 - атестовано 2 робочих місця; 
- Старокостянтинівська ЦРЛ -  4 робочих місця; 
- ТОВ “ДІАДЕМА Д” - 14 робочих місць; 
- Старокостянтинівська ЖЕК - 4 робочих місця; 
- КП ВКГ “Водоканал” - 2 робочих місця; 

- Військова частина А 0598 - 13 робочих місць; 
- Комунальне ремонтно-будівне шляхове підприємство - 7 робочих 

місць; 
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- ТОВ “Старокостянтинівська база нафтопродуктів” - 5 робочих місць; 
- ТОВ “Старокостянтинівцукор” - 4 робочих місця; 
- ТОВ “Мегатекс-Індастріал” - 40 робочих місць; 
- ТОВ МП “Прогрес” - 2 робочих місця; 

- ФОП Співачук В.М. - 2 робочих місця; 
- Філія “Старокостянтинівський завод ЗБШ” ПАТ “Українська 

залізниця” - 9 робочих міць; 
- ПП “Династія” - 3 робочих місця; 
- ПП “Агросервіс” (директор Асадов А.Т.). Всього атестовано 3 робочих 

місця; 
- Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств (начальник 

Булич В.Є.). Всього атестовано 14 робочих місць; 

- ФОП Байдюк В.О. Всього атестовано 3 робочих місця.  
За результатами атестації працівникам правомірно визначені відповідні 

пільги та компенсації за роботу в шкідливих та важких умовах праці, а 

саме у вигляді: пільгового пенсійного забезпечення за Списком №2 (37 

осіб), додаткових відпусток (331 особа), оплати праці в підвищеному 

розмірі (331 особа), спецхарчування у вигляді молока (26 осіб). 
Здійснення спільних з 

контролюючими органами 

заходів, спрямованих на 

легалізацію заробітної плати та 

забезпечення пенсійних прав 

застрахованих осіб 

У 2018 році відбулося 16 засідань міської робочої групи зі сприяння 

легалізації зайнятості  населення та заробітної плати, на яких 

розглядалися питання  контролю за нарахуванням сум заробітної плати 

найманим працівникам в розмірах передбачених законодавством, 

заслухано 98 керівників. 

Соціальний захист осіб, які 

беруть (брали) участь в 

антитерористичній операції та 

членів їх сімей 

На виконання постанови КМУ від 31.03.2015 року №200 «Порядок 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті на 

забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції 

санаторно-курортним лікуванням»  у 2018 році пройшли курс 

санаторно-курортного оздоровлення 6 учасників антитерористичної 

операції  на загальну суму 48,8 тис.грн.. Виплачена матеріальна 

допомога родинам загиблих учасників Революції Гідності та АТО, 

особам з інвалідністю внаслідок поранення у розмірі 315 тис.грн. 
На виконання бюджетної програми 2505150 “Заходи з соціальної та 

професійної адаптації учасників антитерористичної операції” в 2018 

році 18 учасників антитерористичної операції отримали категорію 

водійських прав у Старокостянтинівському професійно-технічному 

навчальному закладі ТСОУ на загальну суму 62,7 тис.грн. 
По КПКВК 2505150 «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та 

професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

із застосуванням сучасних технологій постраждалих учасників 

Революції Гідності та учасників антитерористичної операції» за 

напрямком «Заходи із психологічної реабілітації учасників 

антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції 

Гідності» пройшли курс психологічної реабілітації у 2018 році 3 

учасника АТО на суму 21,7 тис.грн. 
Надання соціальної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам 
На обліку в управлінні соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради станом на 01.01.2019 року перебуває  162 особи 

(100 сімей). Із них: діти - 43  особи, особи з інвалідністю - 19, 

пенсіонери - 32 особи. За звітний період проведено 239 обстежень 

внутрішньо переміщентм особам після перевірки фактичного місця 

проживання виплачено допомоги на суму 1022,4 тис.грн. 
Надання пільг на житлово-

комунальні послуги 
Із міського бюджету для надання пільг на житлово-комунальні 

послуги у 2018 році  виділено 17 млн. 111 тис. 351 грн. та на послуги 

зв'язку 386  тис.грн. 
Надано пільг на житлово-комунальні послуги на суму 15806,2 тис.грн. 

Надання населенню субсидій для 

відшкодування витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг, 

придбання скрапленого газу, 

За 2018 рік нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на 

суму 74051,2 тис. грн.. та на тверде паливо на суму 92,4 тис. грн.. 

                                                      Перераховано коштів 

організаціям надавачам послуг на суму 107102,5 тис. грн. на тверде 
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твердого та рідкого пічного 

побутового палива 
та всіх видів соціальних 

допомог. 

паливо та скраплений газ 110,8 тис. грн.  
Призначено субсидій 5074 домогосподарств на житлово-комунальні 

послуги. 
За рахунок субвенції з державного бюджету в 2018 році 

профінансовано: 
- допомога по вагітності та пологах: 140  осіб на суму — 294,4  тис. 

грн.; 
- одноразова допомога при народженні дитини: 1069 особи на суму — 

17020,2 тис. грн.; 
- допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням: 33 

особи на суму — 1612,8 тис. грн.; 
- допомога одиноким матерям: 334 особи на суму — 6288,3 тис. грн.; 
- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям: 
203 особи на суму — 7446,5 тис.грн.; 
- допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 

віком до 18 років: 495 осіб на суму — 10222,2 тис. грн. 
- тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів: 10 осіб на суму — 126,3 тис. грн. 
- допомога при усиновленні дитини: 3 особи на суму — 81,7  тис. грн. 

Надання одноразової грошової 

допомоги 
За звітний період із бюджету міста  виплачено одноразової допомоги 

на лікування — 1 млн. 520 тис.900грн. Виплачено одноразову 

матеріальну допомогу 16-м особам з інвалідністю із міського бюджету 

та непрацюючим малозабезпеченим особам на суму 11326,78 грн. з 

коштів державного бюджету. 
Забезпечення путівками на 

санаторно-курортне лікування та 

засобами індивідуальної 

реабілітації 

За 2018 рік до Централізованого банку даних з проблем інвалідності 

внесено інформацію по 1947 особах. Станом на 01.01.2019 року видано 

479 направлень на виготовлення протезно-ортопедичних засобів 

реабілітації та технічних засобів за індивідуальним замовленням. 

Забезпечено технічними засобами реабілітації 273 особи. 
На обліку по санаторно-курортному лікуванню перебуває 169 осіб з 

обмеженими фізичними можливостями. Видано 32 путівки з них: 

учасники АТО - 6, вдови - 1, особи з інвалідністю - 16, учасники 

бойових дій -3, особи з інвалідністю в наслідок війни - 6. 
13-ти особам з інвалідністю виплачено компенсацію за невикористане 

санаторно-курортне лікування на суму 4213 грн. 
Надання соціальних послуг 

особам та сім’ям з дітьми, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах 

Станом на 01.01.2019р. на обліку знаходиться 87 сімей, які  

перебувають у складних життєвих обставинах. Проведено 240 

соціальних інспектувань, здійснено обстеження 295 сімей, які отримали 

державну допомогу при народженні дитини та 40 сімей одиноких 

матерів щодо підтвердження спільного проживання матері з дитиною 

та забезпечення належних умов проживання дітей. Фактів нецільового 

використання коштів не виявлено. 
Під соціальним супроводом перебувало 17 сімей, які знаходяться в 

складних життєвих обставинах, 5 опікунських сімей та 1 особа з числа 

дітей – сиріт. 
Зазначеним сім’ям надавалися консультування щодо 

працевлаштування, оформлення соціальних допомог та субсидій, 

послуги соціальної адаптації та психологічної реабілітації. 
Проведено благодійні акції «Допоможемо дітям - допоможемо 

майбутньому», «Світле свято Великодня», в ході проведення яких 

закуплено  теплий одяг, взуття для 10 дітей та продуктові набори для 15 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. На проведення 

акцій з бюджету міста виділено кошти в сумі 6500 грн. Готуємо дітей 

до школи закуплено шкільне приладдя для 50 дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, 84 дитини отримали 

новорічні подарунки.   
До Дня Святого Миколая проведені свята “Зустрічай Миколая” в 

ресторані “Мореман” та кафе “Шоколад” для 70 дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. Надано інформацію про 

умови отримання різних видів соціальних допомог та субсидії про 
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зміни в законодавстві стосовно домашнього насильства та насильства 

над дитиною, відповідальність за несплату аліментів та подання 

недостовірних даних, про відповідальність батьків за неналежне 

виконання батьківських обов’язків.  
Систематично триває акція «Творити добро так просто» по збору речей 

бувших у вжитку. Протягом кварталу надано допомогу 41 сім’ї, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 
Забезпечено роботу з 36 особами молодіжного віку, які перебувають на 

обліку кримінально – виконавчої інспекції.  
Надання компенсацій і пільг 

громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

Станом на 01.01.2019 року в управлінні соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради перебувало на обліку 227 осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі: 
І категорія - 37 осіб 
ІІ категорія - 76 осіб 
ІІІ категорія - 72 особи 
діти - чорнобильці - 42 особи  

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за  2018 рік 

надано компенсацій і пільг: 
- компенсація за надання додаткової відпустки на суму 93,1 тис. грн.; 
- компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадян,  які  постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи на 

суму 360,4 тис.грн.;  
- компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю та допомога на 

оздоровлення на суму  24,4 тис.грн.; 
- виплата грошової компенсації сім'ям з дітьми які не харчуються в 

навчальних закладах на суму 2,7 тис. грн. 
- пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок 

Чорнобильської катастрофи на суму  20,0 тис.грн. 
- оплата санаторно-курортного лікування на суму 68,2 тис.грн. 

Соціальний патронаж щодо осіб, 

які відбували покарання у виді 

обмеження волі або позбавлення 

волі на певний строк, а також 

осіб, до яких застосовано 

пробацію 

Від Старокостянтинівського міськрайоного відділу філії Державної 

установи “Центр пробації” в Хмельницькій області станом за 2018 рік 

надійшло:                                                  
- 10 повідомлень про постановку дитини чи особи молодіжного віку на 

облік;   
- 17  повідомлень про зняття з обліку дитини чи особи молодіжного 

віку; 

- на базі Старокостянтинівського міськрайоного відділу філії 

Державної установи “Центр пробації» проведено 19 «Днів управління 

соціального захисту населенння». Охоплено 24 особи. З вказаними 

особами проводились профілактичні бесіди щодо недопущення 

вчинення повторних злочинів, зловживання алкогольними напоями, 

працевлаштування або реєстрація на обліку в центрі зайнятості, 

належного виконання батьківських обов’язків, вчасного відвідування 

міжрайонного відділу з питань пробації, неодноразово запропоновані 

послуги управління соціального захисту населення 
Надання соціальних послуг 

бездомним особам 

Організовано роботу із залученням дільничних офіцерів поліції щодо 

виявлення бездомних осіб та надання їм соціальних послуг поза 

межами закладів соціального захисту шляхом здійснення соціального 

патрулювання, забезпечено безперешкодний доступ бездомних осіб до 

медичного обстеження та обслуговування за їх місцезнаходженням. 
Організовано на базі діючих установ та закладів соціального захисту 

населення, зокрема територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), пункти прийому 

гуманітарної допомоги (теплі речі, взуття, продукти харчування тощо). 

Протягом звітного періоду бездомних осіб на території міста не 

виявлено. 
Розвиток мережі та розширення 

спектору надання соціальних 

послуг, соціальної допомоги.  

Протягом звітного періоду соціальні послуги надавалися 

територіальним центром соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг). Центр  об’єднує   в  собі  два  відділення: 
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соціальної допомоги вдома та  організації надання адресної натуральної  

та грошової допомоги. 
У відділенні соціальної допомоги вдома  надають соціальні послуги 30 

соціальних робітників. За 2018 рік обслужено 856 підопічних. З них 

поставлено на облік 293 особи та знято 76 осіб. 
Працівниками відділення здійснено 216 107 заходів. Платними 

заходами, що надають соціальні робітники та медсестра за 2018 рік 

скористалися 408 осіб, від яких надійшло 124 070,31 грн. 
У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги  обслужено 1141 особу, які користуються послугами прання, 

пошиву та ремонту одягу, послугами перукаря, взуттєвика, отримують 

послуги: консультування, соціальної адаптації, представництва 

інтересів.  Загалом за даний період було надано послуги: натуральна 

допомога – 4476 заходів, консультування, соціальної адаптації, 

представництва інтересів - 3703 заходи.  
Від надання платних заходів надійшло 14933,31 грн.                                                                                    

311 підопічним за спонсорської допомоги «Сидор-хліб», за рік було 

надано хлібобулочних виробів на суму 5228,40 грн.                                                                                                         

Послугою підвозу за рік скористалися 211 підопічних відділень 

територіального центру.  
За 2018р. прокатом реабілітаційного обладнання охоплено 48 осіб, 

мультидисциплінарною командою обстежено 54 особи.  
Сворення умов для реабілітації 

та інтеграції в суспільство осіб з 

обмеженими фізичними 

можливостями, психічними 

захворюваннями та розумовою 

відсталістю 

В місті реалізовувалась Програма соціального захисту населення до 

2021 року, затверджена сесією Старокостянтинівської міської ради від 

27.12.2016 року №13. Із бюджету міста на її реалізацію у  2018 році 

виплачено 2 млн. 258 тис. 887грн. Зазначені кошти були спрямовані 

на надання додаткових пільг та соціальних гарантій, а саме: 

одноразова допомога на лікування -  1 млн. 520 тис. 900 грн., 

матеріальна допомога на придбання засобів гігієни для інвалідів I 

групи - 10тис.грн., одноразова матеріальна допомога на придбання 

тест-смужок дітям, хворим на цукровий діабет - 35тис.грн., додаткові 

пільги на житлово-комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) 

учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час 

Революції Гідності — 71,7 тис.грн., додаткові пільги на житлово-

комунальні послуги сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових 

дій в Афганістані - 1тис.191грн., одноразова допомога на поховання 

та встановлення надгробків для почесних громадян міста -  55,8 

тис.грн., відшкодування абонплати за послуги зв'язку для осіб з 

інвалідністю I групи по зору та оплата пільг ветеранам війни за 

відвідування лазні — 19,4 тис.грн., одноразова допомога на поховання 

осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали 

– 30,5 тис.грн., матеріальна допомога громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи та вдовам учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – 59,5 тис.грн., одноразова 

допомога з нагоди відзначення 100-літнього ювілею - 5тис.грн., 

матеріальна допомога особам з інвалідністю, учасникам бойових дій 

Другої світової війни - 23тис.грн., матеріальна допомога для членів 

сімей воїнів-афганців (які загинули та померли) - 13тис.200грн., 

одноразова матеріальна допомога на ліквідацію пожежі - 2 особи на 

суму 15 тис.грн., матеріальна допомога родинам загиблих учасників 

Революції Гідності та АТО, особам з інвалідністю внаслідок 

поранення - 315 тис.грн., матеріальна допомога до Дня партизанської 

слави — 1 тис.грн., матеріальна допомога батькам дітей з 

інвалідністю віком до 18 років — 49 тис.500 грн., забезпечення 

заходів в місті 30 тис.955 грн., поштові витрати — 2149 грн.     
 

1.8 Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

Зміст заходу, передба-ченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Залучення населення міста до З 01 квітня по 01 травня 2018 року проведено акцію з благоустрою «За 
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проведення суботників, 

місячників по благоустрою, 

висадження зелених насаджень 

чисте довкілля» та день благоустрою території населеного пункту 

(суботник). Під час проведення акції підприємствами, установами, 

організаціями та структурними підрозділами виконавчого комітету 

Старокостянтинівської  міської ради були проведені заходи, спрямовані 

на поліпшення стану довкілля, озеленення,  благоустрою території 

міста. Було впорядковано власні та закріплені за підприємствами, 

установами, організаціями, військовими частинами, навчальними 

закладами території, місця масового відпочинку громадян, залізничні 

вокзали, парки, сквери, зелені зони, береги річок.  

Старокостянтинівським ККП приведено в належний санітарний стан 

територію міського кладовища. 
Виготовлення проекту 

відведення земельної ділянки під 

будівництво нового полігону 

ТПВ  

Розглядається можливість виділення окремої земельної ділянки з 

земель Сахновецької сільської ради для будівництва нового 

сміттєпереробного комплексу. 

Виготовлення проектно-

кошторисної документації  та 

початок будівництва комплексу 

з переробки твердих побутових 

відходів з елементами дегазації 

та рекультивації існуючого 

полігону ТПВ  

Триває робота по виготовленню проектної документації на будівництво 

комплексу з переробки твердих побутових відходів з елементами 

дегазації та рекультивації існуючого полігону ТПВ. Реалізацію проекту 

заплановано проводити поетапно 

Впровадження роздільного 

збирання побутових відходів та 

обов’язкового сортування сміття 

В місті  впроваджується роздільне збирання твердих побутових 

відходів. Подвійні та потрійні сітчасті контейнери, які призначені для 

вилучення ресурсоцінних компонентів, встановлено в навчальних 

закладах міста, окремих підприємствах та організаціях. Також 

контейнери для роздільного збирання встановлено на контейнерних 

майданчиках на вулицях міста. Всього на даний час на території міста 

встановлено 31 контейнер для роздільного збирання паперу, скла, 

пластику. 
Організація системи заготівлі 

відходів як вторинної сировини  

На території  Старокостянтинівського комбінату комунальних 

підприємств діє пункт прийому побутових відходів , які підлягають 

вторинній переробці. Зібрана сировина (картон, пластикові пляшки) 

спресовуються та реалізуються як вторинна сировина згідно укладених  

договорів. 
Очищення території міста від 

побутового сміття (ліквідація 

несанкціонованих сміттєзвалищ 

тощо) 

За 2018 рік  комунальними підприємствами міста було  ліквідовано  58 

несанкціонованих сміттєзвалищ на території міста. Обсяг зібраних 

побутових відходів складає 1644 м.куб. 

Берегоукріплення берегів 

водосховища на річках Случ та 

Ікопоть з розчисткою та 

поглибленням в межах 

м. Старокостянтинів 

Проведено коригування проектно-кошторисної документації проекту 

«Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з 

розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинів». Вартість 

робіть згідно робочого проекту становить 94857,054  тис. грн. На даний 

час вживаються заходи щодо отримання висновку з оцінки впливу на 

довкілля даного проекту. Необхідні документи для реалізації даного 

проекту подані для участі у конкурсі проектів, які фінансуватимуться у 

2019 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 
Інформування населення щодо 

охорони навколишнього 

природного середовища через 

радіопрограми, статті в газеті, 

сайт міської ради 

Через місцеві засоби масової інформації проводиться інформаційно-

розяснювальна робота серед населення міста з питань дотримання 

вимог природоохоронного законодавства, «Правил благоустрою, 

забезпечення чистоти і порядку, додержання тиші в громадських 

місцях на території міста Старокостянтинів». За звітний період 

відділом з питань охорони, раціонального використання природних 

ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради було 

підготовлено та оприлюднено статті на теми: «Година Землі», «Чому не 

можна спалювати листя!?», «Про день вторинної переробки», «Про 

проведення акції за чисте довкілля», «Заборона лову риби на 

зимувальних ямах», «Про встановлення заборони на лов раків у 

рибогосподарських водних об’єктах». 
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Забезпечення проведення в 

навчальних закладах акцій, 

виставок, конкурсів з питань 

охорони довкілля 

В навчальних закладах проводилися акції, виставки, конкурси з питань 

охорони довкілля. Учнівську молодь було залучено до участі в акції «За 

чисте довкілля», акції «Посади дерево миру», Міжнародного дня 

біорізноманіття, до Дня вторинної переробки. 
Забезпечення населення міста 

належними послугами по збору 

та вивезенню ТПВ 

Послуги по збору та вивезенню ТПВ надаються комунальними 

службами міста:    комбінатом комунальних підприємств, комунальним 

ремонтно-будівним шляховим підприємством. Комунальні організації 

міста, згідно закріплених за ними територій та об’єктів міського 

благоустрою здійснюють подвірне збирання та збір і вивіз ТПВ з 

контейнерних майданчиків. Також комунальними службами міста 

розроблено та затверджено графік збору та вивозу сміття на території 

міста. 
Забезпечення дотримання 

встановлених нормативів 

викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел 

З метою отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин від 

стаціонарних джерел підприємств, установ, організацій міста, відділ з 

питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та 

благоустрою виконавчого комітету міської ради надає інформацію 

підприємствам щодо наявності скарг та зауважень від громадян міста. 

За 2018 рік було надано 10 таких довідок.  Постійно здійснюється 

контроль за недопущенням спалювання сухої рослинності, побутового 

сміття та контроль за виконанням установами та підприємствами  міста 

Закону України «Про атмосферне повітря». 
Реалізація заходів у сфері 

захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру 

На виконання Плану основних заходів цивільного захисту 

Старокостянтинівської міської ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту у 2018 році протягом року 

проведені наступні заходи: 
- проведено п’ять планових та сім позапланових засідань комісії з 

питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради, на яких 

розглянуті питання попередження виникнення надзвичайних ситуацій, 

подій, ліквідації непередбачених заходів техногенного та природного 

характеру; 
- 10 вересня проведено перевірку системи централізованого  

оповіщення населення з доведенням інформації із забезпечення заходів 

безпеки; 
- відпрацьовано план реагування на надзвичайні ситуації техногенного 

та природного характеру у м. Старокостянтинів; 
- у базовому консультаційному пункті при Старокостянтинівський 

ЖЕК проведено 162 консультацій з 1235-а особами серед 

непрацюючого населення міста з доведенням інформації щодо дій у 

надзвичайних ситуаціях, пожежах та інших непередбачених подіях ; 
- проведено 20 комплексно-об`єктових тренувань, 3 тренування із 

спеціалізованими службами та формуваннями, 20 протипожежних 

тренувань та 21 протиаварійних тренування на підприємствах, 

організаціях та установах міста; 
- здійснено комплектування Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД 

Хмельницької області та Навчально-консультаційного пункту ЦЗ та 

БЖД                  м. Старокостянтинів слухачами з числа фахівців у сфері 

цивільного захисту на рівні 134% від запланованого; 
- питання порядку дій при виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, правил поведінки на воді, при 

отруєнні чадним газом, при пожежах та інших непередбачених подіях 

висвітлено на сайті виконавчого комітету міської ради та через міське 

радіомовлення з метою інформування населення міста 
Завершення проведення заходів 

по списанню з обліку захисних 

споруд цивільного захисту, на 

яких неможливо провести 

технічну інвентаризацію 

Розпорядженням міського голови від 08.06.2018 року № 196/2018-р 

утворено тимчасову комісію з визначення обставин та правомірності 

постановки на облік захисних споруд цивільного захисту. Комісією 

проведено обстеження 3-х захисних споруд цивільного захисту та 

відпрацьовано документацію щодо списання їх з обліку захисних 

споруд. В результаті проведеної роботи, проведено списання однієї 

захисної споруди цивільного захисту 
Виконання заходів з приведення Протягом поточного року підприємствами установами та організаціями 
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захисних споруд цивільного 

захисту до стану придатного до 

використання за призначенням 

міста виділено 18,7 тис. грн. на приведення захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням. На захисні споруди 

цивільного захисту державної форми власності 9,25 тис. грн., 

комунальної форми власності – 6,65 тис. грн. та приватної форми 

власності – 2,8 тис. грн. 
Попередження загроз 

виникнення надзвичайних 

ситуацій шляхом впровадження 

систем раннього виявлення 

надзвичайних ситуацій та 

оповіщення населення на 

об’єктах підвищеної небезпеки 

Системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення 

населення встановлені на ДП «Старокостянтянівський молочний завод» 

та нафтобазі ПП «Сантана». У 2019 році планується встановлення такої 

системи на ТОВ «Мегатекс Індастріал» 

Накопичення матеріальних 

цінностей місцевого 

матеріального резерву згідно 

затвердженої номенклатури, але 

не менша як 80% від потреби 

Стан накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального 

резерву складає 76% від потреби згідно затвердженої номенклатури 

матеріального резерву. 

Організація оповіщення 

населення при виникненні 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру 
 

Забезпечення інформування та оповіщення населення м. 

Старокостянтинів про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій 

здійснюється через 14 вуличних гучномовців міста, які знаходяться на 

обслуговуванні Центру телекомунікаційних послуг № 151 СЛД м. 

Старокостянтинів Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», 

центрального ринку, Старокостянтинівського РЕМ, Гарнізонноого 

будинку офіцерів, через 4 електросирени, які знаходяться на балансі та 

обслуговуванні відповідно Центру телекомунікаційних послуг № 151 

СЛД м. Старокостянтинів Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ 

«Старокостянтинівська база нафтопродуктів», нафтобаза «ПП Сантана» 

та мобільні системи оповіщення «Кларіті». 
Адміністративні приміщення, приміщення загальноосвітніх та 

дошкільних навчальних закладів міста, закладів охорони здоров’я, 

об’єкти культури забезпечені працюючим проводовим радіомовленням 

та фм приймачами. 
Для забезпечення належного оповіщення керівного складу органів 

управління цивільного захисту міста використовується пристрій 

автоматичного дозвону DTR GSM 08. 
Проведення профілактично-

роз’яснювальної роботи серед 

населення з питань охорони 

праці та попередження 

виробничого травматизму 

Розпорядженням міського голови від 12 квітня 2018 року №123/2018-р 

“Про заходи по проведенню Дня охорони праці в місті” утворено 

організаційний комітет та затверджені заходи по проведенню Дня 

охорони праці в місті.  
Відповідно до плану заходів в період з 23 по 27 квітня 2018 року 

представниками оргкомітету були проведені зустрічі у трудових 

колективах підприємств міста на тему: “Захищене і здорове покоління”. 

У квітні 2018 року було проведено міський огляд-конкурс на кращу 

організацію роботи з охорони праці, зниження травматизму, 

професійних захворювань та загибелі працюючих на виробництві за 

підсумками 2017 року.  
Організації навчання та 

перевірки знань з питань 

охорони праці керівників, 

інженерів з охорони праці, 

посадових осіб та працівників 

підприємств, організацій та 

установ різних форм власності 

та господарювання 

У місті постійно проводиться комплектація груп із числа посадових 

осіб підприємств міста, фізичних осіб-підприємців для проведення 

навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Всього за звітний 

період сформовано 14 груп, пройшло навчання 338 осіб. 

Проведення профілактичних 

заходів, спрямованих на 

усунення шкідливих і 

небезпечних виробничих 

факторів, запобігання нещасним 

Налагоджена робота з Старокостянтинівською ЦРЛ щодо контролю за 

проходженням медичних оглядів працівниками підприємств міста. 
26 січня 2018 року за ініціювання управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради відбувся семінар з 

керівниками та спеціалістами підприємств міста. У семінарі прийняли 
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випадкам на виробництві, 

професійним захворюванням та 

іншим випадкам загрози 

здоров’ю працівників, 

викликаних умовами праці 

участь представники управління соціального захисту населення, 

Старокостянтинівського відділення УВД ФСС України в Хмельницькій 

області, управління Держпраці у Хмельницькій області, 

Старокостянтинівської ЦРЛ. Під час семінару були розглянуті питання 

проведення медичних оглядів працівників та атестації робочих місць за 

умовами праці. 
Розгляд на засіданнях ради з 

питань безпечної 

життєдіяльності населення стану 

охорони праці на підприємствах, 

установах та організаціях міста 

Розпорядженням міського голови створена рада з питань безпечної 

життєдіяльності населення при виконавчому комітеті 

Старокостянтинівської міської ради. За  2018 рік відбулося 4 засідання 

ради з питань безпечної життєдіяльності населення при виконавчому 

комітеті міської ради. 

Постійне проведення та 

вдосконалення профілактичної 

роботи серед учасників 

дорожнього руху шляхом 

висвітлення через засоби масової 

інформації актуальних питань у 

сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху, проведення 

профілактичних заходів у 

навчальних та дитячих 

дошкільних закладах 

За 2018 рік працівниками поліції виявлено 1322 порушення ПДР з них:  
за керування транспортом в стані алкогольного сп’яніння – 121; 
за порушення правил проїзду перехресть – 88; 
невиконання вимог дорожніх знаків та розмітки - 72 ;  
проїзд ж/д – 4; 
У засобах масової інформації висвітлюються актуальні питанння щодо 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Проводиться висвітлення у 

засобах масової інформації кожного факту ДТП із тяжкими наслідками 

із зазначенням причин і умов їхнього скоєння. 
Виготовляються та розміщуються наочні агітаційно-профілактичні, 

методичні матеріали, брошури, листівки, пам’ятки з питань безпеки 

дорожнього руху у засобах масової інформації, на рекламних щитах, у 

пасажирському автотранспорті та розповсюдження серед учасників 

дорожнього руху. 
Забезпечується профілактика аварійності та керування транспортом у 

стані сп’яніння шляхом контролю за допомогою спеціальних засобів 

перевірки вмісту алкоголю в біологічному середовищі. 
Щоденно проводиться патрулювання екіпажами групами 

Старокостянтинівського ВП доріг державного та міжміського значення 

щодо попередження скоєння ДТП, створення аварійних ситуацій, 

складаються відповідні протоколи та постанови. 
Постійне удосконалення 

системи профілактики 

правопорушень, посилення 

боротьби зі злочинністю, 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку 

Старокостянтинівський ВП ГУНП в Хмельницькій області відповідно 

до своїх повноважень впродовж 2018 року  приклав основні зусилля в 

сфері протидії злочинності, на забезпечення особистої безпеки 

громадян, захисту їх прав і законних інтересів, запобігання 

правопорушенням та їх припинення, захисту власності від злочинних 

посягань, а також беручи участь у наданні соціальної і правової 

допомоги громадянам, сприяючи у межах компетенції державним 

органам та органам місцевого самоврядування, підприємствам, 

організаціям і установам – у виконанні покладених на них обов’язків, 

діяли відповідно до принципів: законності, гуманізму, поваги до особи. 
З метою стабілізації оперативної обстановки, попередження вчинення 

злочинів із застосуванням зброї вжито ряд організаційних та 

практичних заходів щодо виявлення осіб, які незаконно 

використовують зброю, вибухові пристрої та інші загально небезпечні 

предмети і речовини, яких впродовж 2018 року виявлено та 

задокументовано 3 таких злочина (ст.263 КК України).  
Своєчасне вжиття комплексних заходів профілактичного впливу з боку 

органів внутрішніх справ, державних органів та громадських 

організацій дозволило обмежити негативний вплив на неповнолітніх та 

молодіжне середовище, попередити їх подальшу антигромадську 

поведінку, що сприяло становленню на шлях виправлення. 
В результаті зазначених заходів забезпечено зниження росту 

неповнолітньої злочинності. Проведено 34 відпрацювання на території 

міста. 
Для покращення взаємодії та налагодження обміну інформацією між 

зацікавленими органами та установами працівниками відділу 

направлено 38 інформацій та подань про протиправні дії підлітків, 

причини і умови, що сприяють ускладненню оперативної обстановки в 
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підлітковому середовищі, та пропозиції щодо їх усунення. З метою 

профілактики підліткової злочинності активізовано інформаційну 

роботу. За вказаний період працівниками служби організовано та 

проведено 68 лекцій та виступів в навчальних закладах району, 30 

виступів в засобах масової інформації. 
Вживаються заходи адміністративного впливу на батьків, які не 

виконують обов’язків по вихованню дітей та неповнолітніх осіб, які 

вчинили правопорушення в період 2018 року складено 107 

адміністративних протоколів. 
Протягом 2018 року було виявлено та задокументовано 19 

кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних 

засобів, відомості про які внесено до ЄРДР . З них 2 факти збуту 

наркотичних засобів (ст.307 ч.2 КК України), 17 фактів зберігання 

наркотичних засобів (ст.309 ч.2 КК України).  
По всіх перелічених фактах особам повідомлено підозру у вчиненні 

кримінальних правопорушень. 
На обліку Старокостянтинівського ВП офіційно перебуває 82 особи, які 

причетні до незаконного обігу наркотиків.  
Впродовж 2018 року проведено 24 комплексно – оперативно 

профілактичних відпрацювань криміногенного елементу. 

Старокостянтинівським ВП за вищевказаний період було встановлено 

10 адміністративних наглядів відносно осіб звільнених з місць 

позбавлення волі, задокументовано 141 адміністративне 

правопорушення за порушення правил перебування під 

адміністративним наглядом (ст.187 КУпАП), проведено 3 оперативно – 

профілактичних операцій «Нагляд».  
Щодобово на охорону публічного порядку в місті залучається 10 

працівників поліції. 
На території міста впродовж 2018 року забезпечено в повному обсязі 

охорону публічного порядку під час проведення масових заходів. 
Запобігання загибелі людей на 

водних об’єктах, шляхом 

визначення та облаштування 

місць масового відпочинку 

людей на водних об’єктах та 

оснащення міської аварійно-

рятувальної служби необхідним 

обладнанням, забезпечення їх 

атестації та підготовки 

особового складу до дій за 

призначенням 

Розпорядження міського голови від 20.04.2018 р. № 139/2018-р 

затверджені заходи щодо облаштування визначеного місця масового 

відпочинку населення (пляжу) на водних об’єктах м. Старокостянтинів 

на період купального сезону 2018 року - прибережну територію з 

водним простором набережної річки Ікопоть по вул. Замкова, 1/1. 

Забезпечення захисту прав 

споживачів,  запобігання 

розповсюдженню товарів та 

послуг, які не відповідають 

обов’язковим вимогам 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює в 

межах повноважень контроль за дотриманням суб’єктами 

підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною діяльністю і 

правил торговельного обслуговування населення.  У 2018 році 

розглянуто 9 звернень щодо захисту прав споживачів. Всі звернення 

розглянуті та вирішені по суті. 
Придбання сучасних  

контейнерів, облаштування 

дільниці з переробки вторинної 

сировини 

За 2018 рік Старокостянтинівським ККП встановлено 31 сітчастий 

контейнер для роздільного збирання ТПВ та 6 контейнерів для 

змішаних ТПВ та проведено облаштування пункту прийому вторинної 

сировини шляхом впорядкування місць зберігання вторинної сировини 

та спорудження накриття. Впровадження роздрібного 

збирання відходів, підготовка 

місць (площадок) під 

розташування спец.контейнерів 

на вулицях міста 
Реконструкція каналізаційних 

очисних споруд потужністю 

12000 м3/добу м. 

Старокостянтинів Хмельницької 

У 2018 році розроблено проектно-кошторисну документацію та 

провено експертизу по проекту «Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд потужністю 5000 куб.м/добу в м. Старокостянтинів 

Хмельницької області. (Коригування. Збільшення потужності до 12000 
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області куб. м/добу)». Загальна кошторисна вартість реконструкції в поточних 

цінах на 17.09.2018 року становить 292999,566 тис.грн. У 2018 році на 

проведення реконструкції каналізаційних очисних споруд в 

м.Старокостянтинів освоєно 25427,99 тис.грн. з державного бюджету та 

258,58 тис.грн. з міського бюджету. 
Придбання та встановлення 

нових трубостійок та дорожніх 

знаків, наведення 

горизонтальної розмітки та 

пішоходних переходів 

Старокостянтинівським комунальним ремонтно-будівним шляховим 

підприємством проведено нанесення дорожньої розмітки на 

S=441,6кв.м., встановлено 42 дорожніх знаки. 

 

2. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ТА ЖИТТЄЗДАТНОЇ ЕКОНОМІКИ  

2.1 Розвиток промислового виробництва 

Зміст заходу, передба-ченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Технологічне переоснащення 

промислового виробництва, 

впровадження сучасних ресурсо- 

та енергозберігаючих технологій 

і обладнання 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» продовжує розпочате у 2017 році 

будівництво складу безтарного зберігання цукру силосного типу на 

тридцять п’ять тисяч тонн. При довготривалому зберіганні цукру у 

складах  даного типу не втрачається первинна якість продукції, чого 

неможливо досягти в традиційних складських приміщеннях. 
Для підвищення ефективності роботи ДП «Старокостянтинівське лісове 

господарство» придбаний стрічкопильний верстат Wood-Mizer LT 70 

вартістю  962,0 тис. грн. 
Власну систему якості на відповідність державному стандарту ISO 

9001-2001 сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ДП 

«Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал». ТОВ «Блок 

Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс». 
Система менеджменту безпечності харчових продуктів ТОВ 

«Старокостянтинівцукор» сертифікована на відповідність вимогам 

схеми для систем безпечності харчових продуктів, включаючи вимоги 

lSO 22000:2005, ISO/TS 22002-1:2009, та додаткові вимоги FSSC 22000. 
Перспективні інвестиційні проекти: 

- будівництво олійно-екстракційного заводу ТОВ 

«Старокостянтинівський олійноекстракційний завод»( переробка 

олійних культур: соняшник, ріпак, соя). Планова річна потужність 

підприємства складе 1 мільйон тонн насіння соняшнику, створення  до 

500 нових робочих місць. Для реалізації проекту буде інвестовано 130 

млн. $ ; 
- будівництво підприємства по переробці технічної коноплі 

(вирощування та переробка технічної коноплі, виготовлення 

конопляної олії, будівельних матеріалів, тощо). Будівництво 

підприємства планується здійснюватися у кілька етапів зі створенням 

від 150 робочих місць, орієнтовний обсяг інвестицій – 10 млн. $; 
- будівництво заводу з виготовлення трансформаторних виробів 

(початкова потужність підприємства: виготовлення 8 

трансформаторних підстанцій в місяць на суму 310 тис.грн., створення 

35 нових робочих місць. 

Впровадження сертифікованих 

за європейськими стандартами 

виробництв, сучасних ресурсо- 

та енергозберігаючих технологій 

та обладнання 
Будівництво олійно-

екстракційного заводу( 

переробка олійних культур: 

соняшник, ріпак, соя) 
Будівництво заводу 

трансформаторних підстанцій 
Будівництво підприємства по 

переробці технічної коноплі 
Розвиток хлібопекарського 

виробництва: відновленя роботи 

заводу хлібо-булочних виробів 

по вул. Стельмаха, 2 (на базі 

бувшого ЗАТ 

«Старокостянтинівський 

хлібозавод» 

Залучення промислових 

підприємств до участі у 

виставкових заходах, що 

проводяться в Україні та за її 

межами 

З метою участі у регіональних та міжнародних виставково-ярмаркових 

заходах, інформація про їх  проведення доводиться до підприємств 

міста 

Збільшення реалізації продукції 

за рахунок розширення ринків 

збуту 
 

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції  у 2018 р. склали 2 

млрд. 26 млн. 913,3 тис..грн. , що складає 110,6 % у порівнянні до 

2017року. Найбільші обсяги виробництва та реалізації промислової 

продукції на ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ 

«Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор», філії 

«Старокостянтинівський завод ЗБШ», ПАТ «Українська залізниця», 

ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс». 

Сприяння промисловим 

підприємствам у освоєні та 

зростанні обсягів випуску нових 
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конкурентоздатних видів 

продукції, підвищення якості та 

ефективності виробництва з 

орієнтацією на потреби 

внутрішнього ринку та 

збільшення експортного 

потенціалу  

Експорт промислової продукції здійснювали ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Меатекс Індастріал»,  

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство». 

Будівництво фотогальванічної 

електростанції потужністю4 мВт 

по вул.. Франка, 20 

У 2018 році будівництво фотогальванічної електростанції потужністю4 

мВт по вул.. Франка, 20 не здійснювалося. 

 

2.2 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста, формування позитивного інвестиційного 

іміджу міста 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Розроблення інвестиційного 

паспорту міста  
 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.04.2018 року № 116 

затверджений інвестиційний паспорт м. Старокостянтинів на 2018-2020 

роки. Презентаційна форма інвестиційного паспорту використовується 

керівництвом Хмельницької обласної державної адміністрації, 

виконавчим комітетом міської ради під час офіційних зустрічуй  з 

потенційними інвесторами, представниками бізнесу і культурно-

мистецьких кіл, тощо.  
Оновлення бази даних 

інвестиційних проектів на веб-

сайті виконавчого комітету 

міської ради 

Інвестиційні пропозиції, що містяться в Інвестиційному паспорті 

оприлюднені на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради 

http://starkon.gov.ua/. 

Участь у заходах щодо 

налагодження нових зв'язків з 

інвесторами (виставки, форуми, 

ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) з 

метою рекламування 

економічного потенціалу та 

представлення інвестиційних 

проектів 

Інформація про проведення виставок, форумів, ярмарок доводилася до 

суб’єктів господарювання міста. 
Центром-музеєм «Старий Костянтинів» було розроблено та видано на 

двох мовах (українська, англійська) флаєра «Старокостянтинів – княже 

місто». Постійно ведеться співпраця з майстрами декоративно-

прикладного мистецтва міста, щодо виготовлення сувенірної продукції. 

З метою популяризації туристичного потенціалу м. Старокостянтинова, 

проводяться різноманітні фестивалі, презентації, виставки, конференції, 

круглі столи, майстер-класи,тощо. Розроблення та періодичне 

оновлення рекламно-іміджевої 

продукції та інформаційно-

презентаційних матеріалів про 

місто 
Підготовка та подання 

інвестиційних проектів 

соціально-культурного та 

житлово-комунального 

призначення міста для 

фінансування за рахунок 

бюджетних коштів 

Для реалізації інвестиційних  проектів в м.Старокостянтинів у 2018 

році передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій для реалізації слідуючих проектів: 
реконструкція каналізаційних очисних споруд (профінансовано 48 млн. 

622 тис. 72 грн); 
капітальний ремонт Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 по 

вул. Пугачова, 3 (профінансовано 1 млн. 907,92 тис.грн). 
З обласного бюджету передбачені та профінансовані видатки на 

проведення капітального ремонту (утеплення контуру будівлі) 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 - 4 млн. 756,3 тис. грн. та 

реконструкцію каналізаційного колектору від колодязя № 54 до 

колодязя № 57 по вул.. Варчука – 1258,3 тис.грн. 
Виконавчий комітет міської ради прийняв участь в обласному конкурсі 

мікропоектів сталого місцевого розвитку у Хмельницькій області на 

2017-2020 р.р. 
Виконавчим комітетом міської ради подано 10 проектів:  
- "Інноваційний мультимедійний центр",  
- "Інноваційні майданчики "Територія здоров'я" для ЗНЗ № 1,2,6,8,9, 
- "Інноваційне зовнішнє освітлення на сонячних панелях",  
- проект "Європейський Старокостянтинів",  

http://starkon.gov.ua/
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- проект "Сортуй сміття - бережи довкілля" (виконавчий комітет міської 

ради спільно з громадською організацією "Старокостянтинів 

небайдужий"), 
- "Капітальний ремонт адміністративної будівлі зі створенням 

інноваційного центру реабілітації воїнів АТО. 
Загальна вартість поданих проектів становить 2 987,9 тис. грн. 

Підготовка та розміщення в 

онлайн платформі Державного 

фонду регіонального розвитку 

інвестиційних програм і 

проектів, що можуть 

реалізуватися у 2018-2019 роках 

за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку  

Виконавчим комітетом міської ради розміщені в онлайн платформі 

Державного фонду регіонального розвитку  інвестиційні програми і 

проекти, що можуть реалізуватися у 2019 році за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку: 
- Капітальний ремонт Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 по 

вул. Пугачова, 3; 
- Капітальний ремонт ДНЗ №7 по вул. І. Франка, 23, 
- Капітальний ремонт ДНЗ №5 по вул. Героїв чорнобильців, 2,  
- Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №3, по вул. Боженка, 2; 
- Реставрація з пристосуванням пам'ятки архітектури національного 

значення комплекс споруд Домініканського костелу з баштою XYI – 

XYII ст., охоронний № 1701; 
- Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Франка, Миру та 

Варчука в м. Старокостянтинів, Хмельницької області;  
- Берігоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з 

розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинів у 

Хмельницькій області (коригування). 
Регіональною комісією відібрані проекти, які реалізовувалися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі ДФРР), 

обласного та міського бюджетів: 

- реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний» по 

вул.Острозького, 43 в м.Старокостянтинів (профінансовано та освоєно 

з ДФРР – 3931,717 тис.грн, з міського бюджету – 1298,474 тис.грн.); 

- створення умов для надання високоякісних освітніх послуг 

через реалізацію проекту "Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №1 

вул.К.Острозького, 40 м.Старокостянтинів Хмельницька обл" в рамках 

реалізації концепції "Нова українська школа" (профінансовано з ДФРР 

– 7932,932 тис.грн, з міського бюджету – 882,0 тис.грн. освоєно з ДФРР 

– 7607,809 тис.грн, з міського бюджету – 882,0 тис.грн.); 

- капітальний ремонт (утеплення контуру будівлі) ліцею 

Старокостянтинівської міської ради по вул. Миру,14 (профінансовано 

та освоєно з ДФРР – 7667,46 тис.грн, з міського бюджету – 289,8 

тис.грн.); 
- капітальний ремонт покрівлі Старокостянтинівського НВК 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України 

С.М.Бондарчука вул.Ессенська,4 (профінансовано та освоєно з ДФРР – 

3928,199 тис.грн, з міського бюджету – 137,548 тис.грн.); 

- будівництво спортивного майданчика для міні футболу зі 

штучним покриттям по вул.. Прокоп’юка(профінансовано та освоєно з 

ДФРР – 731,0 тис.грн.). 
Залучення інвестицій у 

туристичний сектор для 

будівництва інфраструктурних 

об’єктів; налагодження зв’язків 

суб’єктів господарювання з 

міжнародними інвестиційними 

та фінансовими структурами 

Виконавчим комітетом міської ради підготовлений проект "Подаруй 

замку майбутнє" для отримання гранту від Державного департаменту 

США. 
Експертами Комісії програми Посольського фонду США зі збереження 

культурної спадщини розглянули пропозиції, що надійшли на перший 

тур конкурсу.  Проекти від України не були запрошені для участі у 

другому турі конкурсу.  
Інформаційна та практична 

допомога суб’єктам 

господарювання у залученні 

додаткового фінансування 

інвестиційних проектів, 

сприяння участі суб’єктів 

господарювання у залучені 

Для допомоги суб'єктам господарювання у залученні додаткового 

фінансування інвестиційних проектів на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради створена сторінка "Інвестиції", яка наповнюється 

інформацією інвестиційного спрямування. 
 

http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=22020
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=22020
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=20283
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=20283
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=20283
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=13656
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=13656
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=7485
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=7485
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=7485
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=7485
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=16560
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=16560
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=16477
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=16477
http://dfrr.minregion.gov.ua/Project-annotation?PROJT=16477


 32 

міжнародної технічної 

допомоги, міжнародного 

співробітництва, співпраці з 

донорськими організаціями 

щодо залучення коштів для 

фінансування інвестиційних 

проектів, надання 

консультативної допомоги з 

питань започаткування та 

провадження інвестиційної 

діяльності 
 

2.3 Зовнішньоекономічна діяльність, створення умов для залучення продуктивних іноземних 

інвестицій, розвиток міжрегіонального та міжнародного співробітництва 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення інформаційного 

супроводу іноземних інвесторів 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської 

ради надає всебічну допомогу інвесторам щодо отримання 

адміністративних послуг, забезпечує максимальне спрощення для 

суб'єкта інвестиційної діяльності порядку отримання послуг, що в свою 

чергу створює належні умови для залучення інвестицій у розвиток 

міста. 
Налагодження співпраці  

місцевих органів влади із 

суб'єктами господарської 

діяльності з метою вивчення їх 

потенційних виробничих, 

ресурсних, економічних 

можливостей та потреб у 

залученні інвестицій 

За ініціативи виконавчого комітету міської ради 05 листопада 2018 

року в м.Старокостянтинів відбувся семінар-навчання на тему 

"Управління проектами". Радник з питань регіонального розвитку 

Хмельницького центру розвитку місцевого самоврядування Катерина 

Савчук зробила презентацію для мешканців міста: громадськості, 

депутатів міської ради, працівників виконавчого комітету міської ради, 

комунальних підприємств та установ щодо особливостей створення та 

реалізації грантових проектів, які реалізуються за підтримки ЄС, 

залучення коштів на потреби громад. 
Було поінформовано про наявні популярні інтернет-ресурси, які 

дозволяють будь-якому мешканцю громади створити і подати на 

розгляд свій проект, який має шанс отримати відповідне фінансування 

та реалізацію. 
Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради в "он-лайн" 

режимі надають інформацію і супровід інвестиційних проектів, які 

реалізуються в місті або заплановані до реалізації.  
Виконавчий комітет міської ради постійно бере участь в заходах 

Хмельницької торгово-промислової палати з залученням зацікавлених 

підприємців міста. 
Комунальним підприємством з експлуатації теплового господарства 

"Тепловик" у 2016р. ініційовано інвестиційний проект 

"ДемоУкраїнаДН - Старокостянтинів", з метою залучення 

міжнародного фінансування від Північної Екологічної Фінансової 

Корпорації НЕФКО в розмірі до 800 тис.євро.  Виконавчим комітетом 

здійснюється концепт-супровід проекту. Робоча назва проекту 

"Технічне переоснащення котельні по вул. Миру 1/139 в м. 

Старокостянтинів із заміною теплових мереж та встановлення 

індивідуальних теплових пунктів (ІТП)". Проектна кошторисна вартість 

складає 36 450 тис. гривень (1 139 тис. євро).  
Рішенням  виконавчого комітету міської ради від 26 липня 2018р. 

№243 затверджено висновок щодо доцільності залучення кредиту від 

Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО для реалізації 

проекту «DemoUkrainaDH – Старокостянтинів» під місцеву гарантію 

Старокостянтинівської міської ради. 
Рішенням Старокостянтинівської міської ради № 24/30/VII від 05 

вересня 2018 року "Про надання Північній Екологічній Фінансовій 

Корпорації НЕФКО місцевої гарантії Старокостянтинівської міської 

ради" надано місцеву гарантію.  

Участь у міжнародних 

виставках, економічних та 

інвестиційних форумах із 

залученням суб'єктів 

господарювання всіх форм 

власності 
Сприяння розширенню 

співробітництва з міжнародними 

фінансовими організаціями та 

підвищення його ефективності 
Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів щодо 

умов та вимог роботи на 

європейських та інших 

перспективних ринках 
Розширення географії співпраці, 

створення партнерських зв’язків 

з новими містами та країнами 
Ініціювання проектів і програм, 

для реалізації яких є можливість 

залучити міжнародну технічну 

допомогу та ресурси 

міжнародних фінансових 

організацій 
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Розповсюдження інформації про 

експортний потенціал міста з 

метою просування продукції 

місцевих підприємств на світові 

ринки  

Географічна структура зовнішньої торгівлі товарами  та послугами 

підприємств міста: Польща, Німеччина, Сінгапур, Грузія, Казахстан, 

Азербайжан, Шотландія, Молдова, Франція, Італія, Нідерланди, США, 

Йорданія, Кіпр, Турція,  Швейцарія. 
Інформація щодо експортних можливостей підприємств міста 

направлена ХОДА для розміщення  в каталозі експортного потенціалу 

підприємств області. 

Закупівля обладнання для 

оформлення та видачі паспорта 

громадянина України і паспорта 

громадянина України через 

ЦНАП для виїзду за кордон та 

послуг з підключення до 

Єдиного державного 

демографічного реєстру 

(здійснюється на базі 

Національної системи 

конфіденційного зв’язку) 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід не 

реалізовувався у 2018 році. 

 

2.4 Ефективне використання комунальної власності  

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Передача в оренду об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста виключно на 

конкурсній основі (крім 

випадків, передбачених 

законодавством) 

У 2018 році проведено 2 конкурси на право оренди об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста 

Старокостянтинів: 
 - на частину адмінприміщення площею 2,3 кв. м, яке розташоване по 

вул.Ессенська, 2; 
- на частину адмінприміщення площею 19,4 кв. м, яке розташоване по 

вул.Героїв Небесної Сотні, 1/2. 
Станом на 01.01.2019 нараховується 48 діючих договорів оренди 

комунального майна, по 3-х з яких орендна плата надходить до 

міського бюджету (3,00 грн. в рік), по 45 - на рахунки 

балансоутримувачів орендованого майна. За 2018 рік на рахунки 

балансоутримувачів надійшло 411,4 тис. грн. орендної плати. 
Орендна плата розраховується відповідно до Порядку розрахунку 

орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 

15.12.2011 року №598. 
Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії 

договорів оренди нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста. Максимальний термін дії договорів 

оренди – до 3 років. 
Здійснення приватизації об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста шляхом продажу 

на аукціонах 

Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинів у 2018 році не 

здійснювалася. 

Максимальне залучення коштів 

орендарів об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності 

територіальної громади міста 

для проведення їх поточних і 

капітальних ремонтів, 

утримання прилеглої до них 

території 

Орендарі за власні кошти здійснюють поточний ремонт орендованих 

приміщень та утримання прилеглої території. 

Пошук інвесторів (потенційних 

покупців) на об’єкти, що 

потребують капітального 

У 2018 році обєкти нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинів, що потребують 

капітального ремонту та реконструкції, до переліку обєктів 
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ремонту та реконструкції приватизації не включалися. 

Інвентаризація об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

Станом на 01.01.2019 року нараховується 392 об’єкти нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста 

Старокостянтинів. 
Станом на 01.01.2019 року в статусі безхазяйного нерухомого майна 

обліковується один об’єкт - гуртожиток по вул.Кривоноса, 1 в 

м.Старокостянтинів. 
Аналіз фінансово-господарської 

діяльності комунальних 

підприємств 

Відповідно до рішенням сесії міської рали від 27.06.2018 року № 

9/27/VII та укладеного договору про надання аудиторських послуг, 

незалежним аудитором, приватним підприємцем Калитою Д.В., 

проведено перевірку даних бухгалтерського обліку і показників 

фінансової звітності за 2016, 2017, завершений період 2018 року 

підприємств, що перебувають в комунальній власності міста: 

комунального підприємства по експлуатації теплового господарства 

«Тепловик»; комунального підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства «Водоканал»; Старокостянтинівської житлово-

експлуатаційної контори; Старокостянтинівського комбінату 

комунальних підприємств; комунального ремонтно-будівного 

шляхового підприємства. Результати проведеного аудиту комунальних 

підприємств будуть розглянуті на сесії міської ради. 
У 2018 року за рахунок загального і спеціального фондів бюджету 

міста (крім бюджету розвитку) комунальні підприємства 

профінансована на суму 18048,5 тис грн., що становить 70,6 % до 

планових асигнувань на 9 місяців. В тому числі:  

- по Старокостянтинівському  ККП при плані 6114,6  тис грн. 

профінансовано на 100,0% ; 
- по Старокостянтинівському КРБШП при плані 19140,5 тис.грн. 

профінансовано на 89,4% (низький відсоток фінансування пояснюється 

тим, що по поточному і капітальному ремонту доріг фінансування 

проводиться відповідно до фактичних надходжень до бюджету міста 

акцизного податку); 
- по МКП «Міськсвітло» при плані 2985,0 тис грн. профінансовано 

на 93,5 %; 

- по Старокостянтинівському міському радіомовленню при плані 

205,0 тис.грн. профінансовано на 100,0%; 
- по Старокостянтинівській рятувальній станції на воді при плані 

520,0 тис.грн. профінансовано на 98,3 % (згідно нарахувань). 
Оформлення документів, що 

підтверджують право власності 

на об’єкти нерухомого майна 

комунальної власності 

територіальної громади міста, та 

державних актів на право 

постійного користування землею 

У 2018 році зареєстровано право власності на 58 земельних ділянок, на 

об’єкти нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста право власності не реєструвалося. Оформлення 

документів здійснюється при потребі. 

 

2.5 Створення умов для розвитку бізнесу 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Сприяння суб’єктам малого та 

середнього підприємництва у їх 

адаптації до міжнародних 

ринків, умов зони вільної 

торгівлі України та 

Європейського союзу, 

налагодження співробітництва з 

бізнес-середовищем країн ЄС 

шляхом проведення робіт з 

оцінки відповідності продукції 

(у тому числі такої, що 

Для субєктів малого і середнього підприємництва зона вільної торгівлі 

створює нові можливості як на внутрішньому, так і на зовнішньому 

ринку. На даний час роль малого і середнього підприємництва в 

зовнішній торгівлі України є обмеженою. 
Cуб’єктам підприємництва доводиться інформація щодо вимог 

українського та європейського законодавства, про перспективність 

вирощування еко- та біопродуктів та можливість виробництва 

продуктів харчування перспективних сегментів зовнішнього ринку. 
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планується на експорт) 

Забезпечення реалізації 

державної регуляторної 

політики у сфері 

підприємництва та здійснення 

нормативно-правового 

регулювання підприємницької 

діяльності у відповідності до 

Закону України «Про засади 

державної регуляторної 

політики у сфері господарської 

діяльності» 

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 

від 30 листопада 2017 року № 368 затверджений план діяльності з 

підготовки регуляторних актів виконавчим комітетом у 2018 році, який 

оприлюднений в газеті «Наше місто» №49(724) від 07.12.2017 року та 

розміщений на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради в 

розділі «Регуляторна політика». 
З метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше місто» від 

08.11.2018 року  № 45 (772) та на сайті виконавчого комітету міської 

ради оприлюднений проект регуляторного акту та аналіз регуляторного 

впливу до проекту рішення виконавчого комітету  міської ради «Про 

встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах 

загального користування в м.Старокостянтинів». 03 грудня 2018 року 

проведено громадські слухання по обговоренню проекту рішення. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.12.2018 року № 396 

«Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах 

загального користування в м. Старокостянтинів»  встановлено вартість 

проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування в 

м.Старокостянтинів. 
Рішенням 23 сесії міської ради від 24 листопада 2017 року № 10 

затверджений план діяльності підготовки проектів регуляторних актів 

на 2018 рік, який оприлюднений в газеті «Наше місто» № 49(724) від 

07.12.2017 року та розміщений на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради в розділі «Регуляторна політика». 
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики в сфері господарської діяльності» з метою отримання 

пропозицій та зауважень в газеті «Наше місто» від 24.05.2018 року та 

на сайті виконавчого комітету міської ради оприлюднений проект 

регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

сесії міської ради «Про встановлення місцевих податків та зборів на 

території м. Старокостятнинів». 06 червня 2018 року проведено 

громадські слухання по обговоренню проекту рішення сесії 

«встановлення місцевих податків та зборів на території м. 

Старокостятнинів.  Рішенням 29 сесії міської ради від 27 червня 2018 

року №4/29/VІІ «Про встановлення місцевих податків та зборів на 

території м. Старокостянтинів» визначено ставки місцевих податків і 

зборів, які будуть діяти на території м. Старокостянтинів з 1 січня 2019 

року. 
На виконання ст.7 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» рішенням виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради від 29.11.2018 року № 382 

«Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів у 

2019 році» затверджений план діяльності з підготовки регуляторних 

актів виконавчим комітетом міської ради у 2019 році. У 2019 році 

виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради заплановано 

підготувати наступні регуляторні акти: 
- про порядок розміщення зовнішньої реклами у місті 

Старокостянтинів; 

- про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських 

маршрутах загального користування в місті Старокостянтинові; 

- про встановлення тарифів на послуги, які передбачені 

необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, 

що надаються Старокостянтинівським комбінатом комунальних 

підприємств; 

- про затвердження норм утворення твердих побутових відходів. 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 16.11.2018 року № 

26/31/VII «Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних 

актів на 2019 рік» затверджений план діяльності з підготовки 

регуляторних актів міською радою у 2019 році. У 2019 році 

Старокостянтинівською міської ради заплановано підготувати 
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регуляторний акт «Про місцеві податки та збори на території міста 

Старокостянтинів». 
Організація роботи з питань 

надання адміністративних, 

інформаційних та 

консультаційних послуг 

платникам податків у Центрах 

обслуговування платників 

податків (ЦОПП) 

Старокостянтинівським відділенням ГУ ДФС у Хмельницькій області 

забезпечується належна організації роботи та контролю за якістю та 

своєчасністю надання адміністративних послуг та інших сервісів 

платникам податків у ЦОП, ЦОП  дотримуються вимоги Закону 

України від 06.09.2013 №5203-VI «Про адміністративні послуги», 

Наказу ДФСУ від 07.07.2015 № 478 ( зі змінами). Проведено 2 семінари 

щодо практики застосування податкового законодавства, на стендах в 

ЦОП розміщується інформація щодо змін в податковому законодавстві. 

На письмові та усні запити працівниками ЦОП надаються консультації 

платникам. 
Забезпечення суб’єктів 

підприємницької діяльності, які 

працевлаштовують на нові 

робочі місця громадян, що 

мають додаткові гарантії у 

сприянні працевлаштування 

компенсації у розмірі єдиного 

соціального внеску  

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» передбачено 

стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та 

працевлаштування на них громадян, недостатньо 

конкурентоспроможних на ринку праці, а також стимулювання 

суб’єктів малого підприємництва до створення нових робочих місць у 

пріоритетних галузях економіки шляхом виплати компенсації 

роботодавцю в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування за відповідну особу. Таким чином, 

упродовж звітного періоду працевлаштовано 12 безробітних з 

виплатою компенсації фактичних витрат на сплату єдиного соціального 

внеску роботодавцям: ПП «Рост-Центр»(1 особа), ФОП Антонюк В.В. 

(4 особи), ТОВ «Скорк», ФОП Козакова Л.А., ФОП Андрощук М.Ф., 

ФОП Луцик Т.О., ФОП Гаєвський Ю.В., ФОП Мельник Н.П.., ФОП 

Сивак Г.М. 
Забезпечення надання 

одноразових виплат допомоги по 

безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю 

Протягом 2018 року 4 особи одержали допомогу по безробіттю 

одноразово для зайняття підприємницькою діяльністю 

Доведення до суб’єктів 

господарювання переваг 

прозорого ведення 

господарської діяльності 

шляхом проведення робочих 

зустрічей, співбесід, через 

засоби масової інформації 

сприяння погодженню інтересів 

роботодавців і найманих 

працівників 

Проводиться інформаційно-розяснювальна робота: протягом 2018 року 

проведено 7 семінарів, які орієнтують безробітних на започаткування 

власної справи, а саме: «Як розпочати свій бізнес» - 8 заходів, «Від 

бізнес ідеї до власної справи» - 7 заходів, охоплено 168 мешканців 

міста. 
 

Проведення системних 

консультацій з бізнесом та його 

громадськими об’єднаннями для 

вирішення та врегулювання 

проблемних питань здійснення 

підприємницької діяльності 

Для суб’єктів підприємництва у друкованих засобах масової інформації 

протягом І півріччя 2018 року Старокостянтинівським відділенням ГУ 

ДФС у Хмельницькій області опубліковано 11 матеріалів пропаганди 

чинного законодавства, забезпечено 7 виходів в ефір відповідних радіо 

сюжетів. Організовано та проведено 3 засідання круглого столу, 

проведено 6 семінарів для платників податків. 
На засіданнях координаційної ради з питань розвитку підприємництва 

розглядаються проблемні питання суб’єктів підприємницької 

діяльності. За результатами проведених обговорень пропозиції 

надаються до облдержадміністрації, галузевої ради підприємців 

Хмельницької області. 
Проведення інформаційної 

кампанії з метою залучення 

суб’єктів підприємництва до 

процесу здійснення закупівель 

через електронну систему 

Prozorro 

Річний план закупівель товарів, робіт та послуг за бюджетні кошти 

розміщуються на порталі «Прозорро» та на офіційному сайті 

виконавчого комітету міської ради в розділі «Публічні закупівлі» 

Проведення моніторингу щодо 

забезпеченості населення міста 

об’єктами торгівлі, закладами 

Станом на 01.01.2019 року в місті нараховується 304 стаціонарних 

підприємства торгівлі, 29 об’єктів громадського харчування, 159 

об’єктів побутового обслуговування та 280 об’єктів дрібно-роздрібної 
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ресторанного господарства та 

сфери послуг. Підготовка 

проектів про погодження 

зручних для населення графіків 

роботи об’єктів торгівлі, 

ресторанного господарства та 

сфери послуг 

мережі. 
На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 2018 року 

встановлено за погодженням з власниками зручний для населення 

режим роботи по 14 об’єктах розташованих на території міста. 

Здійснення моніторингу щодо 

цінової ситуації на ринку послуг 

та основних продовольчих 

товарів, дотримання вимог 

Законів України «Про захист 

прав споживачів», Правил 

торгівлі та Порядку заняття 

торгівельною діяльністю. 

Згідно розпорядження міського голови від 18.11.2014 року №315/2014-

р «Про створення робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках 

та у закладах роздрібної торгівлі» створена робоча група та у оновлено 

її склад. Щотижнево здійснюється моніторинг цін на основні 

продовольчі товари на ринках міста та в магазинах роздрібної мережі. 

Протягом 2018 року було проведено 103 моніторинги цін на основні 

продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП 

«Райкоопринкторг». Інформація по моніторингу цін на основні 

продукти харчування в м. Старокостянтинові щодекадно направляється  

в Департамент економічного розвитку і торгівлі ХОДА. Робоча група у 

межах компетенції забезпечує вивчення цінової ситуації на основні 

продовольчі товари, дотримання вимог законодавства щодо 

ціноутворенняя, правил торгівлі, стану якості та безпечності продукції. 
Забезпечення відкритості та 

прозорості надання 

адміністративних послуг 

На сьогодні у Центрі надають консультації, здійснюють прийом та 

видачу документів начальник, адміністратор та 5 адміністраторів. 
Місця прийому суб’єктів звернень облаштовано інформаційними 

стендами з інформаційними картками та зразками заповнення заяв 

необхідних для отримання адміністративних послуг.  
Центр має власну сторінку на сайті виконавчого комітету міської ради 

як структурний підрозділ http://www.starkon.gov.ua/cnap/, на якому 

розміщена актуальна інформація про роботу Центру, порядок надання 

відповідних адміністративних послуг, бланки заяв, необхідних для 

звернення щодо надання адміністративної послуги, графік особистого 

прийому громадян, режим доступу до приміщення, в якому 

здійснюється прийом суб’єктів звернень, наявність сполучення 

громадського транспорту, під’їзних шляхів та місць паркування. 
Адміністративні послуги надаються виключно через адміністраторів 

Центру. 
Організація надання 

адміністративних послуг у 

найкоротший строк та за 

мінімальної кількості 

відвідувань суб’єктів звернень 

Центром постійно направляються листи суб’єктам надання 

адміністративних послуг щодо перегляду строків та переліку 

документів (зменшення їх кількості) для надання адміністративних 

послуг. 
Режим роботи Центру зорієнтований виключно на потреби суб’єкта 

звернення і, відповідно до Закону України «Про адміністративні 

послуги», прийом громадян у центрі проводиться п’ять днів на 

тиждень. Також, один день на тиждень (вівторок) здійснюється прийом 

суб’єктів звернень до 20-ї години. 
Спрощення процедури 

отримання адміністративних 

послуг 

Центром постійно направляються листи суб’єктам надання 

адміністративних послуг щодо спрощення процедури надання 

адміністративних послуг та покращення якості їх надання. 
Підвищення якості надання 

адміністративних послуг через 

аналіз даних моніторингу 

їх надання та рівня 

задоволеності одержувачів 

З метою виявлення суспільної думки щодо ефективності роботи центру 

та вивчення очікувань і задоволеності якістю адміністративних послуг 

Центром запроваджене анкетування щодо визначення якості надання 

адміністративних послуг. 
У відповідності до ч.2. ст.6 Закону України «Про адміністративні 

послуги» в приміщенні Центру облаштована скринька для висловлення 

суб’єктами звернень зауважень і пропозицій щодо якості надання 

адміністративних послуг. 
Впровадження системи «Облік 

адміністративних послуг» 
На даний час в тестовому (обмежено функціональному) режимі 

запроваджена програмна система «е-ЦНАП Free», яка призначена для 

автоматизації роботи співробітників Центру, забезпечення електронної 

реєстрації заявок на отримання послуг, інформаційний обмін та 

електронний документообіг при роботі з документами. В разі 
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надходження коштів буде закуплено повну версію даної програми. 

Забезпечення повноформатної 

роботи системи надання 

адміністративних послуг через 

центр надання адміністративних 

послуг з урахуванням орієнтації 

на потреби споживачів 

З метою надання максимальної кількості адміністративних послуг через 

Центр виконавчим комітетом міської ради залучено до роботи 25 

суб’єктів надання адміністративних послуг, 13 з яких є структурними 

підрозділами виконавчого комітету міської ради. 
Кількість послуг, які можна отримати у Центрі, зросла і включає 

найбільш затребувані мешканцям міста: реєстрація місця проживання 

особи, реєстрація фізичних та юридичних осіб, реєстрація речових та 

майнових прав, земельні та архітектурні питання тощо. Рішенням 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 08 

листопада 2018 року №350 затверджено 214 послуг. 
Діяльність Центру приведена у відповідності до Закону України «Про 

адміністративні послуги» та спрямована на якісне обслуговування 

мешканців з надання адміністративних послуг у найкоротші терміни. 
 

2.6 Підвищення фінансової незалежності міського бюджету та ефективності використання 

бюджетних коштів 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Проводити аналіз повноти 

надходження податків, зборів та 

обов’язкових платежів до 

бюджету міста  

Станом на 01.01.2019  року до бюджету міста надійшло платежів на 

суму  489291,0 тис.грн., що становить 94,8% річних планових 

показників та 111,0% до відповідного періоду минулого року.  
До загального фонду бюджету надійшло 467526,5 тис.грн. (разом з 

трансфертами), що становить 97,6% річних планових показників та 

114,1% до відповідного періоду минулого року, в тому числі: 
- власних доходів бюджету міста надійшло 162952,1 тис.грн., що 

становить 97,6% річних планових показників та 124,3% до відповідного 

періоду минулого року.      
Бюджет міста у 2018 році по загальному фонду (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) не виконано на 4076,9 тис.грн. до річних 

планових показників або на 2,4%. Невиконання  виникло за рахунок 

податку на землю з юридичних осіб (податковий борг по КЕВ 

м.Хмельницький) та акцизного податку. 
До спеціального фонду бюджету (разом з трансфертами) міста 

надійшло 21764,6 тис.грн., що становить 58,3 % до річних планових 

призначень та 70,1% до надходжень минулого року. Власні доходи (без 

трансфертів та спец коштів бюджетних установ) надійшли в сумі 6522,8 

тис.грн., що становить 27,4% річних планових показників та 498,7% до 

відповідного періоду минулого року. 
Привести у відповідність до 

чинного законодавства 

нормативно-правові акти міської 

ради про впровадження місцевих 

податків і зборів та забезпечити 

надходження місцевих податків і 

зборів до місцевих бюджетів у 

повному обсязі 

Рішенням 29 сесії міської ради від 27 червня 2018 року №4/29/VІІ «Про 

встановлення місцевих податків та зборів на території м. 

Старокостянтинів» визначено ставки місцевих податків і зборів, які 

будуть діяти на території м. Старокостянтинів з 1 січня 2019 року. 
Надходження до бюджету міста місцевих податків і зборів станом на 

01.01.2019 року склали 44232,6 тис.грн., що становить 93,3% до плану 

на  рік та 132,2% до відповідного періоду минулого року. В тому числі: 
- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2322,5 

тис.грн., що становить 101,7% до  плану на рік та 139,8% до 

відповідного періоду минулого року; 
- плата за землю – 23901,8 тис.грн., що становить 87,6% до плану на рік 

та 130,9% до відповідного періоду минулого року; 
- транспортний податок – 180,85 тис.грн., що становить 106,1% до 

плану на рік та 118,5% до  відповідного періоду минулого року; 
- туристичний збір – 10,8 тис.грн., що становить 100,3% до плану на рік 

та 311,6% до відповідного періоду минулого року; 
- єдиний податок – 17816,6 тис.грн., що становить 100,8% до плану на  

рік та 133,0% до відповідного періоду минулого року. 
Забезпечити скорочення 

податкового боргу до місцевого 

бюджету в обсязі не менше 10% 

У  2018 році сплатив податковий борг по земельному податку Концерн 

«Військторгсервіс» в сумі 116,3 тис.грн. та за рішенням суду стягнуто 

податковий борг до бюджету міста по земельному податку з КЕВ 
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від рівня, визначеного станом на 

01.01.2018 року, та упередити 

його зростання 

м.Хмельницький в сумі 13921,8 тис.грн.. 
Стягнуто податковий борг по військовій частині в сумі 75,2 грн.(100%), 

в тому числі: по податку з власників наземних транспортних засобів та 

інших самохідних машин і механізмів (з громадян) в сумі 72,8 тис.грн. 

(50% - 36,4 тис.грн.) та по інших зборах за забруднення навколишнього 

природного середовища до Фонду охорони навколишнього природного 

середовища в сумі 2,8 тис.грн. (50% - 1,4 тис.грн.) 
Рахується податковий борг по місцевих податках і зборах станом на 

01.01.2019 року на загальну суму 7872,3 тис.грн., в тому числі по 

земельних  платежах – 7409,9 тис.грн, по єдиному податку – 101,8 

тис.грн.,   по нерухомому майну, відміному від земельної ділянки – 

274,9 тис.грн., по транспортному податку – 71,8тис.грн.. 

Активізувати позовну роботу 

щодо стягнення податкового 

боргу в судовому порядку 

Проведення активної 

іформаційно-роз’яснювальної 

роботи серед громадян міста про 

соціальну незахищеність в разі 

відсутності офіційно 

оформлених трудових відносин з 

роботодавцями, а також про 

основні права працівників, 

визначені трудовим 

законодавством 

Розроблено інформаційні пам’ятки щодо «тіньової зайнятості», 

легалізації заробітної плати та трудових відносин. Представниками 

робочої групи проводиться вручення відповідних пам’яток 

роботодавцям щодо неприпустимості вчинення порушень трудового 

законодавства та можливих правових наслідків використання робочої 

сили з порушенням трудового законодавства. 
В ході інформаційно-роз’яснювальних заходів для власників 

торговельних об’єктів, швейних цехів, підприємств, магазинів, кафе та 

інших закладів детально доводяться вимоги чинного законодавства 

щодо легалізації  тіньової зайнятості та недопущення виплати 

заробітної плати «у конвертах». 
 

3. МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА 

3.1 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій    

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Оновлення комунальної 

інфраструктури, впровадження 

енергозберігаючих технологій у 

житлових будинках і на об’єктах 

комунального господарства  

У 2018 році комунальним підприємством по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» проведено модернізацію теплової мережі 

трубопроводів Dу=108-50 протяжністю 60 м.п. (в чотирьох трубному 

вимірі) на попередньоізольовані на дільниці котельні по вул. 

Прокоп’юка, 4,  монтаж тепломережі попередньоізольованих труб 

котельні по вул. Героїв Чорнобильців, 20 відповідно 90 м Dу=40 та 90 м 

Dу=32. На котельнях по вул. Попова, 11/1 та по вул. Рудяка, 33 було 

встановлено більш сучасні, ефективні в експлуатації регулятори тиску 

газу, що суттєво впливає на роботу котельних, газоспоживаючого 

обладнання та на надання послуг тепло та водопостачання для 

населення. 
З метою об’єднання та оптимізація  мереж централізованого опалення,  

що дозволить зробити систему більш орієнтованою на споживача, 

оптимізувати роботу котельні виготовлено проектно-кошторисну 

документацію «Капремонт теплових мереж із заміною труб на 

попередньо ізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах для 

з’єднання котелень по вул. Миру, 44/3 та Героїв Крут, 5/1 з котельнею 

Варчука, 18 м.Старокостянтинів», проект проходить експертизу. 

Попередня вартість проекту 27770,8 тис.грн. 
Малим комунальним підприємством “Міськсвітло” у 2018 році 

виконані роботи по відновленні вуличного освітлення по вулицях 

Газопровідна, Заїкіна ,провулок Татарський, Стельмаха, по вулиці 

Грушевького проведено заміну світильників з натрієвою лампою на 

двухконсольні світильники з лампою LED Проведений ремонт мереж 

зовнішнього освітлення вулиць міста: 
заміна зношених старих корпусів світильників з лампою 

розжарювання на нові з лампою LED- в кількості 351 шт. на суму 199,4 

тис.грн. проведено заміну ламп розжарювання  на лампу LED в 

кількості 630 штук по вулицях Мирного, Крашевського, Тичини, 

Шевченко, Б.Хмельницького, Заводська, Яворницького, Попова (в 

дворах), Садова та ін.  
заміна світильників з натрієвою лампою на двухконсольні 

Підготовка та реалізація 

інвестиційних проектів 

спрямованих на 

енергозбереження та 

енергоефективність для 

фінансування за рахунок 

бюджетних коштів, або спільна 

їх реалізація з міжнародними 

фінансовими установами та -

донорськими організаціями 
Реалізація заходів, спрямованих 

на зменшення споживання  

природного газу та його 

заміщення у сфері 

теплопостачання, модернізація 

котелень та заміна котельного 

обладнання 
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світильники з лампою LED 60W в кількості 131 шт. на суму 133,0 тис. 

грн.,  по вулицях Острозького, Миру, І.Франка. 
Виготовлено  ПКД на: 
- «Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №3 по вул. Боженка.2  в 

м.Старокостянтинів Хмельницької області  (коригування)»;  
- «Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу №3 

(підсилення фундаментів) вул.І.Федорова,48 м.Старокостянтинів 

Хмельницька область»; 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №1  вул. Коліщенська,2 

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (проектом передбачено 

утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої 

покрівлі, заміна системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №2 вул. Пушкіна,2 м. Старокостянтинів 

Хмельницька область» (утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна 

системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №4 вул. 20 Дистанції колії,10 

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 

утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої покрівлі, заміна 

системи опалення); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №5 вул. Героїв чорнобильців, 2  

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 

утеплення цоколя, заміна вікон та вхідних дверей, заміна системи 

опалення та покрівлі); 
 -«Капітальний ремонт ДНЗ №7 вул. І.Франка,23  м.Старокостянтинів 

Хмельницька область» (утеплення фасаду, утеплення цоколя, заміна 

системи опалення та покрівлі); 
- «Капітальний ремонт ДНЗ №9 вул. Гольдфадена,22   

м.Старокостянтинів Хмельницька область» (утеплення фасаду, 

утеплення цоколя, заміна та утеплення двосхилої покрівлі, заміна 

системи опалення); 
- «Реконструкцію покрівлі ДНЗ №5»; 
 З метою зменшення споживання енергетичних ресурсів 

багатоквартирних будинків, викидів парникових газів, в місті 

Старокостянтинів розроблено у минулі роки та потребують 

фінансування ряд проектів з відповідними експертизами, які є 

актуальними на даний час і дадуть економічний ефект щодо зменшення 

споживання газу та вартості послуг для споживачів:  ремонт, утеплення 

фасадів, заміна вікон та дверей у під’їздах   10 житлових будинків в 

м.Старокостянтинів, загальна вартість робіт 13583,9 тис.грн. 
Сприяння підвищенню рівня 

обізнаності населення щодо 

економічної доцільності 

використання 

енергозберігаючого обладнання і 

технологій у власних квартирах 

та житлових будинках 

15 лютого 2018 року в місті Старокостянтинові у приміщенні 

НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія»  ім. Героя України 

Бондарчука С.М. відбувся практичний семінар на тему – "Модернізація 

системи теплозабезпечення та підвищення енергоефективності міст". 

Організатори семінару – громадська організація "Клуб мерів", 

Старокостянтинівська міська рада та компанія "Дімол", за підтримки 

Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження 

України і Хмельницької обласної державної адміністрації. Метою 

заходу було ознайомлення керівників міст з механізмами модернізації 

централізованої системи опалення або переходу на децентралізовану 

систему. 
Учасники семінару отримали знання, почули досвід і практичні поради 

– як зробити місто енергоефективним.  
В інформаційно-аналітичній газеті Старокостянтинівської міської ради 

розміщувалися статті щодо  використання енергозберігаючого 

обладнання і технологій у власних квартирах та житлових будинках. 
Зростання ефективності 

використання бюджетних коштів 

та забезпечення режиму 

енергозбереження бюджетними 

установами 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 8 листопада 2018 року 

№ 357 затверджено Концепцію запровадження системи енергетичного 

менеджменту в бюджетних установах м. Старокостянтинів 
Відповідальними особами за енергоефективність, енергозбереження 

комунальних підприємств міста, управління освіти виконавчого 
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Запроваджено системи 

енергоменеджменту на 

комунальних підприємствах та у 

бюджетних установах 

комітету міської ради, відділу культури, туризму та охорони культурної 

спадщини виконавчого комітету міської ради: забезпечено проведення 

щоденного аналізу споживання паливно-енергетичних ресурсів (газу, 

електроенергії,теплоенергії, інших енергоносіїв) з занесенням 

показників в журнал обліку,складені помісячні плани раціонального 

використання паливно-енергетичних ресурсів та забезпечено економію 

використання енергоносіїв. 
Стимулювання, заохочення та 

надання матеріальної підтримки 

споживачам в енерго- і 

ресурсозбереженні на 

поворотній основі за рахунок 

створення муніципального 

револьверного фонду 

У 2018 році муніципальний револьверний фонд не створений. 

 

3.2 Розвиток транспортної інфраструктури 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Задоволення потреб населення 

автотранспортом загального 

користування шляхом вивчення 

попиту на пасажирські 

перевезення на автобусних 

маршрутах 

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону 

України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення 

конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р ( із змінами та 

доповненнями)., інших нормативно-правових актів, які визначають  

правила перевезення пасажирів.  
Жителі всіх мікрорайонів міста забезпечені транспортним 

сполученням. Маршрутна мережа міста Старокостянтинів нараховує 9 

маршрутів. Перевезення пасажирів здійснювали 10 приватних 

перевізників 20-ма транспортними одиницями. 
Перевезення пільгових категорій населення автомобільними 

перевізниками здійснювались відповідно до чинного законодавства.  
У 2018 році в бюджеті міста передбачено кошти на компенсаційні 

виплати автоперевізникам за пільгове перевезення окремих категорій 

громадян в сумі 4592,3 тис.грн.. Протягом 2018 року з бюджету міста 

профінансовано 3986,2 тис.грн.. 
 Крім цього, з бюджету міста профінансовано кошти на перевезення 

дітей в сумі 1015,9 тис.грн. 
Оновлення парку транспортних 

засобів, підвищення вимог до 

транспортних засобів загального 

користування при проведенні 

конкурсів 

При проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування перевага надається транспортним 

засобам терміни експлуатації яких до 10 років та транспортним 

засобам, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними 

можливостями. На даний час з 20 транспортних одиниць, які 

обслуговують маршрути загального користування у місті 

Старокостянтинів, 2 – пристосовані для перевезення осіб з обмеженими 

можливостями.  
Забезпечення контролю та 

виконання договорів 

перевізниками на перевезення 

пасажирів, недопущення 

здійснення перевезень без 

відповідних дозволів та ліцензій 

З метою забезпечення  контролю за дотриманням автомобільними 

перевізниками договорів на перевезення пасажирів на міських 

автобусних маршрутах загального користування. проводяться 

перевірки дотримання перевізниками договірних умов.  За 

результатами проведених перевірок складаються відповідні акти та про 

зафіксовані у них порушення інформуються перевізники. За   2018 рік 

складено 276 актів обстеження про дотримання умов договорів в 

частині дотримання графіків руху автобусів. Направлено 11 листів-

попереджень перевізникам про розірвання договорів ( невиконання 

відсотку регулярності руху автобуса та недотримання графіків руху 

автобусів) та 10 листів-попереджень перевізникам про розірвання 

договорів ( невиконання умов договорів не виїзд на маршрут на протязі 

3 днів). 
Оновлення парку спеціальної 

дорожньо-будівельної техніки та 

У 2018 році Старокостянтинівським комунальним  ремонтно-будівним 

підприємством придбано мінітрактор DF-244 з навісним обладнанням. 



 42 

механізмів, що обслуговують 

дороги загального користування 
Капітальний та поточний ремонт 

доріг комунальної власності, 

забезпечення ефективного 

використання коштів, 

передбачених для належного 

утримання автомобільних доріг 

загального користування 

За рахунок надходження загального фонду бюджету міста (акцизний 

податок) проведено видатки за 2018 рік в сумі 10626,3 тис.грн. на: 

- утримання доріг – 4712,4 тис.грн.; 
- поточний ремонт доріг – 3633,9 тис.грн; 
- капітальний ремонт – 2280,0 тис.грн. 
У 2018 році проведений капітальний ремонт дорожнього покриття 

площею 3851,02 кв.м.. по пров.Яворницького, поточний ремонт 

дорожнього покриття загальною площею 32774,8 кв.м по 

вулицях.Миру, Острозького, Попова, Закузьминської, Черняховського, 

Пушкіна, Сковороди, Борлуцького, Залізничної, І.Франка, Матросова, 

Толстого, Жовтнева, Челюскіна, Старомлинська, Вишневецького та ряд 

інших вулиць та провулків. Облаштовано парковки для стоянки 

автомобілів по вул.Попова,28/1, Острозького,41. Облаштовано тротуар 

від вул.Героїв Небесної Сотні до автобусної зупинки та посадочну 

площадку на автобусній зупинці біля ТЦ «Анастасія» по вул.Миру. 
Встановлення світлофорів, 

освітлювальних пристроїв на 

пішохідні переходи по вул. 

Грушевського, вул. Острозького, 

вул. Миру 

Завершено і введено в дію комплекс світлофорних об’єктів на 

перехресті вул.Острозького та Черняховського. 

 

3.3 Розвиток соціальної та інженерної інфраструктури, забезпечення населення доступним 

житлом 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Приведення забудови міста у 

відповідність до розробленого 

Генерального плану 

м.Старокостянтинів 

Генеральний план м. Старокостянтинів затверджений рішенням 12 сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 07.10.2016 року № 7. 

Містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів 

будівництва в місті надаються з урахуванням вимог затвердженої 

містобудівної документації. 
Розроблення схем і проектних 

рішень масового застосування 

«План зонування території 

міста» 

На основі Генерального плану розроблено План зонування території 

міста, який затверджений рішенням 20 сесії Старокостянтинівської 

міської ради від 14.07.2017 року № 9. 

Залучення замовників 

будівництва (реконструкції) до 

пайової участі в розвиток  

інженерно-транспортної 

та соціальної 

інфраструктури міста 

Суб’єктами господарювання сплачено 2587 тис. грн.. пайової участі у 

розвиток інфраструктури міста 

Створення умов для розвитку 

будівництва житла та об’єктів 

соціальної сфери, сприяння 

вирішенню проблемних питань 

будівництва багатоквартирних 

житлових будинків 

Затверджена містобудівна документація, якою визначено території для 

будівництва багатоквартирних житлових будинків, об’єктів соціальної 

сфери, розміщена у відкритому доступі на офіційному сайті міської 

ради, що дає можливість стимулювання інвестиційній діяльності 

потенційних забудовників.  

У 2018 році в м. Старокостянтинів декларацій про готовність до 

експлуатації багатоквартирних житлових будинків зареєстровано не 

було.  
Формування ефективного 

власника житла шляхом 

утворення об’єднань 

співвласників багатоквартирного 

будинку 

На даний час  у м.Старокостянтинів зареєстровано 3 об’єднання 

співвласників багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по 

вул. Ессенська 31 та «Резиденція 2016» по вул. Миру, 68, «Європейське 

життя» по вул. Красовського, 5/6,  5/7,  Ессенська, 33/1, 33/2.  

Завершення будівництва двох 

багатоповерхових 

багатоквартирних житлових 

будинків з вбудованими 

приміщеннями громадського 

У 2018 році продовжувалося будівництво двох багатоповерхових 

багатоквартирних житлових будинків з вбудованими приміщеннями 

громадського призначення по вул. Софійська,3.  
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призначення по вул.Софійська,3 

в м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 
Будівництво торгівельного 

центру «Епіцентр» по вул.. 

Попова 18 

У серпні 2018 року  розпочав роботу торгівельний центр «Епіцентр» у 

Старокостянтинові. У новому торгівельному центрі створено 60 нових 

робочих місць. Здійснено благоустрій прилеглої до нового 

торгівельного центру території, прокладені тротуарні доріжки, 

проведено озеленення по вулицях Есенська та Попова, здійснено 

благоустрій прибудинкових територій сусідніх житлових будинків. 
 

3.4 Розвиток житлово-комунального господарства 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Задоволення потреб населення 

та господарського комплексу 

міста в житлово-комунальних 

послугах відповідно до 

встановлених нормативів та 

національних стандартів 

Проводиться  робота щодо забезпечення належної експлуатації та 

організації обслуговування населення підприємствами житлово-

комунального господарства. У 2018 році для забезпечення належного 

утримання та експлуатації підприємств житлово-комунального 

господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно 

проводився моніторинг основних показників діяльності та 

щоквартально – аналіз фінансово-господарської діяльності підприємств 

за даними фінансової та статистичної звітності. 
В опалювальному сезоні 2018-2019 років працює 14 котелень КП ПТГ 

«Тепловик» та 10 котелень ТОВ «Теплахата», які забезпечують теплом 

169 багатоповерхових будинків, бюджетні та госпрозрахункові 

установи.   
Станом на 01 січня 2019 року у м.Старокостянтинів  169 

багатоповерхових будинків під’єднані до централізованої системи 

опалення, фактично оснащено засобами обліку 158 будинків,  тобто 

93,5% 
З метою забезпечення надання якісних послуг централізованого 

водопостачання та водовідведення Старокостянтинівським 

комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного 

господарства «Водоканал» виконано наступні заходи з початку 2018 

року: 
- проведено реконструкцію ділянки самопливного 

каналізаційного колектора Д800 мм по вул. Варчука довжиною 160 м; 

- введено в експлуатацію свердловину по вул. Миру на ВНС-1; 
- розпочаті роботи по заміні транзитної труби Ø100 мм по вул. 

Чайковського, 2 

- відновлено пошкоджу водопровідну мережу Ø200 мм на 

перехресті вул. Варчука та Лікарняна, замінено водопровідну мережу 

протяжністю 43 м  Ø100 мм на перехресті вул. Попова та Кривоноса та 

протяжністю 15 м  Ø50 мм по вул. Попова, 17; 
- проведені роботи по ліквідації аварії на самопливному 

каналізаційному колекторі по вул. Миру – замінено 72 м каналізаційної 

мережі Ø500 мм; 
- розпочаті роботи по ліквідації аварії на самопливному 

каналізаційному колекторі по вул. Миру до вул. І. Франка Ø500 мм 

протяжністю 370 м; 
- проводились роботи по ліквідації поривів напірного 

каналізаційного колектора Ø630 мм на головні каналізаційні насосні 

станції, ремонту насосного обладнання та електродвигунів; 
- відремонтовано  3 електродвигуни  до насосів марки ЕЦВ, 

Проведено капітальний ремонт 2-х насосних агрегатів марки ЕЦВ. 
Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою у 2018 

році: 
- проведено капітальний ремонт покрівлі вул. Миру, 1/158; 

- проводено частковий ремонт м`якої покрівлі у  будинках за 

адресами: вул. Миру, 1/153, 1/147, 1/132, 1/138, 1/148, 1/142, 1/146, 

Технічне переоснащення 

житлово-комунального 

господарства, підвищення 

ефективності та надійності 

функціонування та забезпечення 

його сталого розвитку 
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1/152, 1/156, 1/150; вул. Попова, 34, 14, 28/1, 30; вул. Острозького, 13, 

55/1, 64, 68, 17, 64/1, 13; вул. Миру, 1/147, 3/20; вул. Франка, 29,33, 37, 

41, 25, 21; вул. Прокоп'юка, 3; 
- проведено частковий ремонт шиферної покрівлі у будинках за 

адресами: вул. Героїв Крут, 14; вул. Чорнобильців, 12; вул. Миру, 4, 

3/17, 1/107, 15/1, 1/33; вул. Кобєєва, 95; вул. Заїкіна, 10; вул. Попова, 

9/57, 32, 9/58; вул. Меджибіжська, 31. 
Сприяння залученню інвестицій 

фінансових установ та 

донорських організацій на 

технічне переоснащення та 

модернізацію житлово-

комунального господарства з 

використанням енергоощадного 

обладнання та технологій 

З метою залучення міжнародного фінансування від Північної 

Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО комунальним 

підприємством по експлуатації теплового господарства "Тепловик" 

продовжується робота по впровадженню проекту у рамках програми 

"Демо Україна DH”.  Виконавчим комітетом здійснювався концепт-

супровід проекту.  

Виконання комплексу заходів з 

підготовки житлово-

комунальних підприємств та 

об’єктів соціальної сфери до 

роботи в осінньо-зимовий період 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 26 квітня 2018 року 

№124 «Про підсумки проходження опалювального сезону 2017/2018 

рр. та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального 

господарства до роботи в зимових умовах 2018/2019 рр.» затверджені 

заходи з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства міста 

до роботи в зимових умовах 2018/2019 років. На засіданні виконавчого 

комітету міської ради 27 вересня 2018 року заслухано інформацію про 

стан підготовки об`єктів житлово-комунального господарства до 

роботи в осінньо-зимових умовах 2018-2019 років, про що прийнято 

відповідне рішення виконавчого комітету міської ради №303 «Про стан 

підготовки об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в 

осінньо-зимових умовах 2018-2019 років». 
Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 

100% підготовку до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного 

початку опалювального сезону 2018/2019 років. 
Створення розвинутого 

конкурентного середовища на 

ринку обслуговування житла, 

підвищення рівня зацікавленості 

і мотивації громадян в обранні 

та розвитку нових форм 

самоорганізації щодо утримання 

та управління житлом 

З метою забезпечення у місті Старокостянтинові ефективного 

утримання багатоквартирних будинків, у яких не створені ОСББ, 

співвласники яких не прийняли рішення про форму управління 

багатоквартирним будинком та не обрано управителя прийнято 

рішення виконавчого комітету від 12 липня 2018 року № 211 про 

проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного 

будинку. 04 грудня 2018 року проведений  конкурс з призначення 

управителя багатоквартирного будинку на території 

м.Старокостянтинів. Рішенням конкурсної комісії з призначення 

управителя багатоквартирного будинку   Старокостянтинівську 

житлово-експлуатаційну контору визначено переможцем конкурсу. 19 

грудня 2018 року надійшло звернення Старокостянтинівської житлово-

експлуатаційної контори про відмову від підписання договору про 

надання послуги з управління багатоквартирними будинками за 

результатами проведеного 04.12.2018 року конкурсу з призначення  

управителя багатоквартирного будинку в місті Старокостянтинові. 

Конкурсною комісією прийнято рішення про проведення повторного 

конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків у місті 

Старокостянтинові.  
Впровадження когенераційної 

установки потужністю 0,5МВт 

на котельні по вул.Софійська, 5 

 
Через відсутність фінансування захід не реалізовувався у 2018 році. 

Забезпечення стабільної роботи 

підприємств житлово-

комунального господарства, 

своєчасне проведення 

претензійно-позовної роботи з 

боржниками за спожиті 

житлово-комунальні послуги 

На споживачів, які систематично ухиляються від сплати 

заборгованості, оформляються позови до суду . У 2018 році: 
- Старокостянтинівським комунальним підприємством 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» до суду 

оформлено 36 позовних заяв на суму 70,9  тис. грн. з фізичних осіб, з 

них  розглянуто у суді 18 заяв на суму  51,5 тис. грн. із 9 абонентів 

стягнуто суму 25,5 тис. грн. За 2018 рік складено  63 угоди на 

реструктуризацію боргів на суму 249,74 тис. грн., внесено платежів по 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
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http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
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даних угодах на суму 133,79 тис. грн.; 
- комунальним підприємством по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» подано позовів до суду станом на 

01.01.2019р. на загальну суму 7 074 239,99 грн., в тому числі в період з 

01.01.2018 року до 01.01.2019 року до суду на загальну суму 1 545 

742,15 грн. Знаходяться в провадженні  суду справи по 37 позовах на 

суму 709 085,18 грн. Сплачено добровільно в процесі розгляду справи в 

суді 7258,68 грн.., по фізичних особах 12 позовів на суму 256,3 тис. грн. 

сплачено по позовах 51,3 тис. грн.. Протягом січня-грудня 2018 року 

направлено до ДВС на примусове стягнення 73 виконавчих листи на 

суму 489 666,49 грн. Стягнуто примусово в січні-грудні 2018 р.  90 

548,81 грн. Укладено 2191 угод у на реструктуризацію боргу  на суму 5 

140 123,43 грн. 

- Старокостянтинівською житлово-експлуатаційною конторою до 

суду оформлено та розглянуто 10 позовних заяв на суму 60,9 тис. грн. 

Складено 39 угод на реструктуризацію боргів на суму 144,9 тис. грн. 
У 2018 році проведено 2 засідання комісії з моніторингу обсягів, якості 

та вартості надання житлово-комунальних послуг, надання допомоги 

громадянам в оформленні субсидій, проведення відповідної 

роз’яснювальної роботи серед населення на яких розглянуто та 

прийнято рішення щодо заборгованість за житлово-комунальні послуги 

по 83 боржниках.  
 

 

3.5 Розвиток туристичного потенціалу 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  
Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення участі міста у 

різноманітних  туристичних 

виставках, форумах, 

конференціях, семінарах. 

Проведення заходів у місті з 

метою популяризації 

туристичної галузі міста шляхом 

організації презентацій, 

виставок, «круглих столів» тощо 

В історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів», створений 

центр туристичної інформації, постійно ведеться співпраця з 

туристичними агенціями нашого міста, Хмельниччини та іншими 

регіонами України. 
З метою залучення відвідувачів різних вікових категорій, історико-

культурним центром – музеєм «Старий Костянтинів» постійно 

проводяться різноманітні заходи: презентації книг місцевих поетів, 

виставки художніх робіт, майстер-класи. 
28.03.2018 р. – участь у семінарі «Яким має бути сучасний музей: 

досвід НМІУ». 
20.04. 2018р. - засідання «круглого столу» «Туристичні можливості 

Старокостянтинова в контексті історії міста» за участю представників 

виконавчого комітету міської ради, голови міської організації спілки 

краєзнавців Тетяни Скрижевської, відомого краєзнавця, етнографа 

Олександр Пажимського, представника ГО «Старокостянтинів 

небайдужий» Станіслава Мушкета, волонтера Корпусу Миру 

Ліам Форана (США) та інших представників громадськості.. 
Одним з основних аспектів засідання було питання «Реабілітації 

культурної спадщини міста». 
Налагоджено співпрацю відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини виконавчого комітету міської ради та ГО 

«Старокостянтинів небайдужий» щодо реалізації проекту «Чим живуть 

замки», з метою популяризації та збереження історико-культурної 

спадщини у місті. 
Визначення та облаштування 

місць для стоянок туристичного 

автотранспорту біля основних 

туристично-екскурсійних 

об’єктів (історико-культурний 

центр-музей «Старий 

Костянтинів», Оборонна вежа, 

костел Іоанна Хрестителя) 

Біля основних туристичних об’єктів міста облаштовані стоянки для 

туристичного транспорту.  
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Маркування туристичних та 

рекреаційних об’єктів – 

встановлення біг-бордів на 

в’їздах в місто з розташуванням 

туристичних об’єктів, пам’яток 

історії, культури, архітектури, 

місць відпочинку, закладів 

харчування, готелів,тощо 

Виготовлені банери «Старокостянтинів запрошує», які були 

встановлені напроти меблевого салону «Ясен» (вул. Грушевського) та 

напроти  торгівельного центру (Болгарське містечко). 
 

Виготовлення рекламної 

продукції, а саме: буклетів, 

флаєрів, брошур з інформацією 

про туристичний потенціал 

нашого міста 

За підтримки установ та підприємств міста, які небайдужі до 

туристичного іміджу Старокостянтинова, розроблено та виготовлено 

туристичні  флаєра -«Старокостянтинів – княже  місто». 

 

Участь у проекті Міністерства 

Культури України «Малі міста - 

великі враження» з програмою 

«Відтворення старовинного 

ланшафтно - історичного 

містечка Кобудь та проведення 

Міжнародного етно-фестивалю 

«Болохівські гостини 

07.07.2018 року  місто прийняло участь у проекті Міністерства 

Культури України «Малі міста - великі враження» з програмою 

«Відтворення старовинного ланшафтно - історичного містечка Кобудь 

та проведення Міжнародного етно-фестивалю «Болохівські гостини». 

Місто прийняло   гостей з усієї України. 

Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини 

виконавчого комітету міської ради брав  участь у проекті  

Посольського Фонду  США щодо збереження культурної спадщини 

(AFCP) у конкурсі «Великий проект- 2018», а саме   «Подаруй замку 

майбутнє». На жаль, Україна не увійшла до списку надання грантів. 
 

 

Начальник управління економіки                                                                                                І. Грозян 
 


